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MAI SZÁMUNKBÓL:
Rendelet a helyi tanácsok tagjai vá­
lasztásának lebonyolításáról (2. ^ol­
dal). A debreceni Fűtőház az őszi 
forgalom sikeres lebonyolításáért 
(3. oldal). Vasárnap adják át a ter- 
ménybegyüjtésben élenjáró dolgozó 
parasztoknak a kitüntetéseket és 

pénzjutalmakat (5. oldal).

Legyünk méltók a tiszteletre
Ünnep lesz vasárnap az egész 

megyében. Egyrészt a nemzetközi 
szövetkezeti napot ünnepeljük, 
amely a falu dolgozóinak harcos 
kiállását jelenti a béke ügye mel­
lett, másrészt pedig a megye dol­
gozó kis- és középparaszvjai be­
gyűjtési győzeimét.

Ma a falvak dolgozó népe előtt 
teljesen világos, hogy a mostani 
élethez képest milyen förtelmes 
volt a műit rendszer. Ezt ma már 
csak az nem látja, akinek azért 
van szeme, hogy ne lásson. A va­
sát napi ünnep alkalmából azon­
ban mégis érdemes a földesúri vi­
lág egy-két jelenségéről fellebben- 
teni a feledés fátylát.

Pillantsunk bele például Földes 
község öt-hat évvel ezelőtti életé­
be. amikor még a naplopók, he­
rék uralma volt Magyarországon. 
A parasztok nyomorogtak, féltek 
a fejük fölött suhogó bizonytalan 
holnap gyiHcos korbácsától, meg- 
görnyedve, koravénen a minden­
napi kenyérért folytatott keserves 
kínlódásban teltek a napok. A 
piactérre legfeljebb azért mentek, 
hogy valami kis napszámot kiku- 
nyaáljanak a bérlőtől, vagy a 
nagygazdáktól, esetleg hogy meg­
hallgassák a dobszót az újabb adó­
ró:, beszolgáltatásról.

És milyen a földesi dolgozó pa- 
rtsztdir élct'e ma ?

Egyre-másra ünnepel a falu dol­
gozó parasztsága. Nemcsak piros- 
betűs napokon, hanem máskor is.
A munka lépten-nyomon szüli a 
maga ünnepeit. Vidámak a mun­
kában, örülnek az eredmények­
nek. Sztálin elvtárs azt mondta, 
hogy vidám életkörülmények kö­
zött jobban megy a munka. Ez 
így van. S ha a, munka jobban 
megy, akkor a hétköznapok is ün­
neppé válnak, még szebbé, még 
vidámabbá válik az élet.

A földesi dolgozó parasztok — 
az egész megyével együtt — hol­
nap megint nagy ünnepet ülnek. 
Az egész országban a földesi dol­
gozó parasztok teljesítették leg­
kiválóbban begyűjtési hazafias kö­
telességüket. S ez megérdemli, 
hogy megünnepeljük.

Hogy került Földes a termény- 
begyüjtés élére ? Bizony igen ke­
ményen dolgoztak. Keménynek, 
harcosnak kellett lenni, mert az 
ellenség unos-untalan erőszakos­
kodott, igyekezett kersztülhúzni 
minden számítást, teljes erőből az 
előrehaladás gátlójaként lépett fel. 
De nemcsak az ellenség ellen kel­
lett kíméletlen harcot folytatni, 
hanem meg kellett vívni egy más- 
bjta küzdelmet is. Versenyezni 
kellett a megye községeivel, akik 
közül egyik-másik néha igen a 
nyomában volt a föidesieknek. 
Tanú lett rá az egész megye, hogy 
nem egyszer hajszálon múlt, hogy 
Földes elébe nem kanyarodtak.

A földesiek győztek, mert hí­
ven követték a Pártot, mert lan 

■ kadatlan szorgalommal igyekez­
tek céeget tenni hazafias köteles­
ségüknek. A verseny élére kerül­
tek és ma az egész ország dol­
gozó parasztjai előtt példaként 
állnak.

Nemcsak Földes vívta meg 
győztesen a maga harcát, hanem 
az egész megye, így az egész me­
gye áll példaként az ország előtt. 
Azt a harcot, amit a földesiek 
vívtak, minden község pártszer­
vezetének, népnevelőinek, dolgozó 
Parasztjainak meg kellett vívni.

A Lcrménybegyüjtési győzel­

met tehát versenyben értük el. A 
verseny a mezőgazdaságban új je­
lenség. Az új, a szocialista élet­
nek egy darabja. Olyan mozgalom, 
amely naponként gyorsítja a mun­
ka ütemét, naponként kényszeríti 
á.iandó növekedésre az eredmé­
nyeket.

Az ipari dolgozóknak ezt a moz­
galmát a dolgozó parasztok leg­
jobbjai, az állami gazdaságok és 
termelöcsoportok tagjai honosítot­
ták meg a mezőgazdaságban. Csak 
az idén tavasz óta beszélhetünk 
versenymozgalomról a mező- 
gazdaságban, de ez máris hatal­
mas eredményeket szült. Beköltö­
zött a falu dolgozóinak gondolko­
zásmódjába és ott egyre nagyobb 
helyet foglal el magának. A dol­
gozó parasztoknak valósággal új 
arculatot kölcsönöz.

Amikor még tartott a begyűj­
tési versenymozg'alom, egy alka­
lommal a földesi, zsákai és még 
néhány község begyűjtési eredmé­
nye valahogyan tévesen került a 
sajtóban nyilvánosság elé. Más­
nap már érkeztek a tiltakozó le­
velek amiatt, hogy a megye né­
hány községének begyűjtési ered­
ményét tévesen tudatta a sajtó. 
Ez azt mutatta, hogy az emberek 
egyre figyelmesebben törődnek 
azzal, hogy az ö községüket a 
munka szempontjából milyennek 
látják. Egymást is egyre úgy vizs­
gálják már — különösen a ter- 
melöcsoportokban, állami gazda­
ságokban — hogy a munkában 
mennyit ér.

Azok a dolgozó parasztok, akik 
néhány évvel ezelőtt még minden­
re csak intettek: „ej, majd elin­
tézik az okosak, kicsi pontok va­
gyunk mi ott" stb., azok a dolgo­
zó parasztok ma nagyon is törőd­
nek a sorsukkal. Ma nem érzik a 
dolgozó parasztok, hogy ők bár­
hol is kicsi pontnak számítanak. 
Érzik a Párt sziklaszilárdságát, 
érzik a munkásosztály törhetetlen 
szövetségét és egész emberként, 
egyenes derékkal sorakoznak fel 
a Párt, a munkásosztály mögé, 
mint az új élet építői.

A begyűjtési győzelem állandó 
emelői termelőcsoportjaink voltak. 
Elsőnek mindenütt a szocialista 
parasztok gyűjtötték be a gabo­
nát s az ő példájuk serkentette a 
falut gyorsabb munkára. Termelő- 
csoportjaink az utóbbi hetekben a 
kis- és középparasztok nagyszá­
mú munkahadseregével gyarapod­
tak. Termelőcsoportjaink legyenek 
az őszi munkák végzésében is a 
biztosítékok arra, hogy megyénk 
munkában szerzett jó hírnevét 
megtartjuk az őszi munkák során 
is.

Minden községben termelőcso­
portjaink álljanak a munka élén, 
tartsák a falu dolgozó parasztjai 
előtt magasra a tervet, a szocia­
lizmust építő versenymunka 
zászlaját s az egyre nagyobb 
számban szövetkezetbe lépő dol­
gozó parasztok mellett adjanak 
további példát a még kivüimaradi 
dolgozó parasztoknak is a munka­
versenyből.

Ma az egész ország tisztelete 
övezi munkában kitűnt dolgozo 
parasztjainkat. De ez a tiszte-e 
kötelez is. Hajdú-Bihar termelo- 
csoportjai, állami gazdaságai 
Gépállomásai, kis- es kozeppa- 
rasztiai legyenek méltók erre a 
tiszteletre: az országban elsőnek 
végezzék el az őszi mezögazdasagi 
munkákat is.

Minél eliíbb végetvetnek 
as amerikai intervenciónak, annál 

gyorsabban oldódik meg a koreai kérdés
A Biztonsági Tanács szeptem­

ber 7-i ülésére meghívták Csent, 
a Li-Szin-Man klikk képviselőjét. 
Malik elvtárs, a Szovjetunió 
képviselője tiltakozott e jogsértő 
eljárás ellen és kijelentette, hogy 
Li-Szin-Manék megbízottjának 
nem lehet érdeke a koreai barbár 
bombázás megszüntetése, hanem 
jelenléte még csak ösztönzi a bar­
bár támadásokat.

Az iiiés további folyamán Malik 
elvtárs ismertette az egységes 
koreai demokratikus hazafias 
front nyilatkozatát. Kijelentette, 
hogy

a koreai békés lakosság bom­
bázását csak Hitler bűncse­
lekményeihez lehet hasonlí­
tani. Amerikai tudósítók és 
hivatalos katonai közlemé­
nyek megállapításait idézve, 
bizonyította, hogy az ameri­
kai repülőgépek nem katonai 

célokat pusztítanak. 
Emlékeztetett arra a sokezernyi 
tiltakozásra, amit a világ minden 
részéből intéznek a Biztonsági Ta­
nácshoz, az amerikaiak barbár 
gyilkosságai ellen és követelte, 
hogy a Biztonsági Tanács a szov­
jet javaslatnak megfelelően te­
gyen intézkedéseket.

Gross, az USA képviselője 
válaszolni próbált Maliknak, az 
USA barbár bombatámadásaival 
kapcsolatos leleplezéseire, felszó­
lalása azonban — lényegét te­
kintve — közvetve még inkább 
alátámasztotta Malik kijelentéseit.

Gross után Rau, India megbí­
zottja szólalt fel. Kijelentette, 
hogy a bombatámadásokkal kap­
csolatos közlések már régen szé­
les körben elterjedtek és erősen 
nyugtalanítják India közvélemé­
nyét. Rau ennek ellenére kijelen­
tette, hogy India a Szovjetunió 
javaslata ellen fog szavazni.

Ezután Jebb angol küldött be­
szélt, mint Anglia megbízottja. 
Beszéde elején durva szovjetelle­
nes kirohanásokat tett.

A Jebb után felszólaló Malik 
elvtárs kifejtette, hogy előző fel­
szólalásában a hágai egyezmény­
re hivatkozott, amely tiltja a nyílt 
városok és falvak bombázását. Ki­
jelentette, hogy semminemű vá­
laszt sem kapott az USA képvise­
lőjétől arra a kérdésre, vájjon az 
Egyesült Államok kötelezőnek 
tartja-e magára nézve . a hágai 
egyezményt. Jebb megjegyzéseire 
vonatkozólag Malik elvtárs kije­
lentette, hogy nem is lehet egye­
bet várni olyan ország képviselő­
jétől, amely résztvesz a koreai in­
tervencióban. Rámutatott, hogy a 
„munkáspárti” kormány felégeti a 
maláj nép békés falvait.

Malik elvtárs befejezésül köz­
vetlenül az „agresszor és háborús 
uszító urakhoz” fordult. Taná­
csolta nekik,

vessenek véget a koreai ag­
ressziónak és tegyék lehetővé 
a koreai nép számára, hogy 
külső beavatkozás nélkül 

szervezhesse meg életét. 
Hangsúlyozta, hogy a koreai nép 
teljes mértékben képes erre. Ki­
jelentette, hogy minél előbb vet­
nek véget az amerikai imperia­
listák intervenciójuknak, annál 

-gyorsabban találják meg a koreai

kérdés megoldását.
A Biztonsági Tanács az USA 

nyomására elvetette a Szovjetunió 
javaslatát, amely követelte, hogy 
az Egyesült Államok vessen végei 
embertelen cselekményeinek.

A szavazás után Malik kijelen­
tette, hogy a szovjet küldöttség­
nek az a véleménye, hogy a Biz­
tonsági Tanács többsége jogsértő 
módon és igazságtalanul járt el, 
midőn elvetette a szovjet határo­
zati javaslatot. A szovjet küldött­
ség hangsúlyozni kívánja, hogy 

ezért a jogsértő és igazságta­
lan döntésért azokra hárul a 
felelősség, akik a szovjet ha­
tározati javaslat ellen sza­

vaztak.
Ezután Gross, az USA képvise­

lője szólott a napirendhez. Az ame­
rikai megbízott javasolta, hogy a 
tanács előbb vizsgálja meg a ’.Pa­
nasz kínai terület légibombázása 
miatt“ kérdésében benyújtott ame­
rikai határozati javaslatot és csak 
azután a szovjet határozati javas­
latot, amely a ,,Ta:van (Formoza) 
szigetét ért fegyveres megrohanás 
miatt emelt panasz“-szal foglalko­
zik.

Gross állítása szerint az USA 
légierői szigorú utasítást kaptak, 
hogy ne ■ repüljék át a koreai ha­
tárt. Ezenkívül az USA\ kész meg­
téríteni bárminő kárt, amit az ame­
rikai légierő kínai területen oko­
zott, egyben kész fegyelmi vizsgá­
latot indítani a felelős repülők el­
len- Gross ezen az alapon javasolta, 
hogy szakítsák félbe a kérdés vitá­
ját addig, amíg a Biztonsági Ta­
nácshoz nem érkezik közlemény a 
helyszíni vizsgálat eredményeiről. 

Gross befejezésül azt kívánta.

A Koreai Népi Demokrati­
kus Köztársaság népi hadsere­
gének főparancsnoksága szep­
tember 7-én este kiadót jelen­
tésében közölte, hogy a népi 
hadsereg egységei valamennyi 
arcvonalon folytatták támadá­
sukat.

A Naktong (Rakuto-Ko) folyó 
keleti partján a súlyos veszte­
ségeket szenvedett amerikai és 
Li Szin-Man csapatok sürgő­
sen visszavonják főerőiket mö­
göttes területre. Az amerikai 
és Li Szin-Man csapatok, igye­
kezve ezt a visszavonulást fe­
dezni, az arcvonalnak ezen a 
szakaszán elkeseredett utóvéd­
harcokat folytattak. A népi had­
seregnek a Naktong (Rakuto- 
Ko) folyó keleti partján har­
coló egységei, visszaverve az 
ellenség harckocsik támogatá­
sával indított ellentámadását, 
folytatják támadásukat. E har­
cokban a népi hadsereg egysé­
gei több mint 1300 ellenséges

hogy hagyják jóvá az amerikai ha­
tározati javaslatot, amely India és 
Svédország képviselőiből álló bi­
zottságot , kíván kiküldeni, hogy a: 
kínai terület ellen intézett légi­
támadásokról érkezett értesüléseken 
megvizsgálja.

Malik megjegyezte, hogy Gross, 
vagy a kérdés lényegét, vagy az el. 
járási módozatnak ezt a pontját 
nem helyesen értelmezte-

Jebb egyetértett abban, hogy he­
lyesebb lenne, ha a vita most arra. 
a kérdésre korlátozódnék, meg 
kell-e változtatni a napirendet.

Malik ezután hangsúlyozta, hogy; 
ezeket a kérdéseket nem lehet el­
dönteni a kínai nép képviselőjének: 
jelenléte nélkül. Az amerikai sza­
vazógép úgy döntött, hogy előbb' 
tárgyalják a kínai terület légibom-f 
bázása miatt érkezett panasszal,1 
kapcsolatos amerikai javaslatot é$ 
azután a Taivant ért fegyveres ag-i 
resszió miatti panaszról szóló szov« 
jet javasla'ot.

Malik ezután javasolta. , hogy d 
Biztonsági Tanács a kínai területet 
ért légibombázással kapcsolatos pa­
nasz megvitatása előtt szavazzon oj 
Kínai Népköztársaság képviselőjén 
nek meghívásáról a tanács üléseirei 
A szavazás során a Szovjetuniói 
Anglia, Franciaország, Norvégia,, 
India, Egyiptom és Jugoszláviai 
igennel, Kuba, Eduador és a Kuo-“ 
mintang képviselője nemmel sza-t 
vazott. Az USA tartózkodott a sza-, 
vazástól.

A Biztonsági Tanács következői 
nyílt ülését szeptember 11-én tártjai

katonát is tisztet megsemmisí­
tettek és hat harckocsit, 12 
gépkocsit, valamint sok egyéb 
fegyvert zsákmányoltak.

A keleti partvidéken a népi 
hadsereg egységei déli irány­
ban folytatják előnyomulásu­
kat. A népi hadsereg egységei 
az e térségben vívott csaták­
ban több mint négyszáz ame­
rikai és hétszáznál több li 
Szin-Man katonát és tisztet 
megsemmisítettek illetve meg­
sebesítettek Hatszáz foglyot 
ejtettek, köztük sok amerikait, 
9 drb. 105 mm-es löveget, 15 
gépkocsit és sok egyéb harci' 
felszerelést zsákmányoltak.

Az ellenség visszavonuló csa­
patai, abban az igyekezetük­
ben, hogy elszakadjanak a népi- 
hadsereg üldöző egységeitől, 
visszavonulásuk fedezésére utó­
védharcra kényszerítik az erő­
szakkal mozgósított békés la­
kosokat, visszavonulásuk ese­
tén lelövéssel fenyegetve őket*

A koreai népi hadsereg 
főparancsnokságán a k esti töri ö k 

esti hadi jelentése
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4. Imperialista orvtámadás Korea népe ellenRendeset a helyi tanácsok taglal 

választásának lebonyolításáról
A Magyar Közlöny pénteki szá­

ma közli a belügyminiszter rendele­
tit a helyi tanácsok tagjainak vá­
lasztásáról. A rendelet 1. §-a meg­
állapítja, hogy a Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa a Magyar Függet­
lenségi Népfront kezdeményezésére 
a budapesti városi, megyei, járási, 
városi, a városi kerületi és a köz­
ségi tanácsok tagjainak és póttag­
jainak választását október 22-re 
tűzte ki. E rendelet további része 
megállapítja:

Budapesten szeptember 15-én 
meg kell alakulnia az országos vá­
lasztási bizottságnak, amelyet a 
Magyar Függetlenségi Népíront 
Országos Tanácsa alakít meg. Az 
országos választási bizottság az 
ország egész területén őrködik a 
választások törvényszerűsége fe­
lett, határoz a beadott panaszokról 
és közhírré teszi a választások or­
szágos eredményeit. Megyében, já­
rásban* városban, városi kerületben 
és községben szeptember 20-án kell 
megalakítani a választási bizottsá­
got, amelyet a Magyar Független­
ségi Népfront megfelelő helyi szer­
vei alakítanak meg. Azokban a köz­
ségekben, ahol közös községi tanács 
működik, egy közös választási bi­
zottságot kell alakítani, amelyben 
minden község képviselve van.

A választási bizottságok műkö­
dési területükön őrködnek a válasz­
tások törvényszerűsége felett, irá­
nyítják a választások lebonyolítá­
sát, megállapítják és kihirdetik a 
választások eredményeit és kiadják 
a megválasztott tagok és póttagok 
részére a megbízó leveleket.

Valamennyi helyi tanács végre­
hajtó bizottsága, községekben az 
elöljáróság szeptember _ 12-én közli 
a Népfront helyi szervével a jelöl­
lek listájának összeállítása céljából, 
a megválasztandó tagok és pótta­
gok számát. A jelöltek listáját a 
Népíront helyi szerve október 6-án 
nyújtja be három példányban a vá­
lasztási bizottsághoz.

A jelöltek listáját tanácsonként 
külön-külön legkésőbb október 14-ig 
falragaszok útján kell közhírré ten­
ni. Ugyanekkor kell közhírré tenni 
a szavazóhelyiségek helyét is. Ok­
tóber 15-én alakulnak meg minden 
szavazókörben a szavazatszedő bi­
zottságok, ezeket az illetékes vá­
lasztási bizottság alakítja meg. A 
szavazatszedő bizottság vezeti a 
szavazást, összeszámlálja a szava­
zatokat és dönt azok érvényességé­
ről.

A szavazás titokban, szavazókö­
rönként történik. Minden szavazó­
helyiségben legalább két élrekesz- 
tett fülkét kell berendezni. A sza­
vazatszedő bizottság asztalára egy, 
vagy több fedett urnát kell állítani, 
amely a szavazólapok bedobására 
alkalmas nyílással van ellátva. A sza­
vazás megkezdése előtt a szavazat­
szedő bizottság megállapítja, hogy 
az urnák üresek és azután ezeket 
lezárja és lepecsételi. A szavazás a 
választás napján hét órától 20 óráig 
tart. A szavazatszedő bizottság el­
nöke a szavazás befejezésének ide­
jét kivételesen két óránál nem hosz- 
szabb időre meghosszabbíthatja. Ha 
a névjegyzékbe felvett szavazók va­
lamennyien leszavaztak, a szavazást 
20 óia előtt is lezárhatja. A szava­
zóhelyiségben a szavazás tartama 
alatt a szavazatszedő bizottság tag­
jain, segédszemélyzeten, a rend- 
fenntartó közegeken, a választási 
bizottság tagjain, a Népfront kép­
viselőin és a sajtó képviselőin kívül 
csak a szavazók tartózkodhatnak. A 
szavazatszedő bizottság elnökének 
a rend fenntartására vonatkozó ren­
delkezései mindenkire nézve köte­
lezőek.

A választók érkezési sorrendjük­
ben szavaznak. Csak az szavazhat, 
aki az illető választókor választói 
névjegyzékébe fel van véve. A sza­
vazatszedő bizottság elnöke meg­
állapítja a szavazó szavazási jogo­
sultságát és személyazonosságát, 
majd átadja a szavazólapokat, vala­
mint egy borítékot. A választó a 
szavazófülkében a szavazólapokat a 
borítékba zárja és a lezárt boríté­
kot a bizottság előtt az urnába he­
lyezi. Az a szavazó, aki olvasni nem 
tud, vagy akit testi fogyatékossága 
akadályoz a szavazásban, egy általa

felkért választó segítségét _ veheti 
igénybe: Másnak a szavazás alatt 
tülkébe belépni, vagy betekinteni ti­
los.

Az országos választási bizottság 
az országos eredményt október hó 
24-én hozza nyilvánosságra. A köz­
ségi, városi, kerületi, továbbá — 
Budapest és Miskolc kivételével -- 
a városi választási bizottságok ok­
tóber 24-én, a járási és a miskolci 
városi választási bizottságok októ­
ber 26, végül a megyei és a buda­

pesti városi választási bizottságok 
október 28. napján fogják kihirdet­
ni, ugyanakkor fogják a megbízó­
leveleket a tagok és a póttagok ré­
szére kiadni.

A rendelet végül intézkedik azok­
ról a választókról, akik szeptember 
22-e előtt az összeírás helyéről más 
helységbe költöznek. Ezek október 
2-ig kérhetik új lakóhelyüknek meg­
felelően a választói névjegyzékbe 
való átírásukat a megfelelő okmá­
nyok felmutatása alapján.

Magyar államférfiak üdvözlő 
táviratai Bulgária 
felszabadulásának 

6. évfordulója alkalmából
Szeptember 9-én ünnepli Bulgá­

ria felszabadításának 6. évforduló­
ját. Ebből az alkalomból magyar 
államférfiak a következő távira­
tokat intéztek a bolgár államfér­
fiakhoz.

„Georgi Damjanov ír mák, a 
Bolgár Népköztársaság Nagy 
Nemzetgy(ilése Elnökségének el­
nöke.

Szófia,
Bulgáriának a dicsőséges Szov­

jet Hadsereg által történt felsza­
badításának 6. évfordulója alkal­
mából a Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa és a magara nevé­
ben legőszintébb jókívánságaimat 
küldöm. Meggyőződésem, hogy a 
hatalmas Szovjetunióval elválaszt­
hatatlan barátságban összeforrt, a 
népi demokrácia közös útján járó 
magyar és bolgár nép szövetsége 
és együttműködése egyre erősebb 
pillére lesz a béke és a szocializ­
mus ügyének.

RÓNAI SÁNDOR 
A Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának elnöke.”

„Vlkó Cservenkov úrnak, a Bol­
gár N épköztársaság miniszterta­
nácsának elnöke.

Szófia.
A magyar kormány és a ma­

gyar nép nevében forró szerencse- 
iiívánataimat küldöm önnek és az 
ön személyén keresztül az egész 
bolgár népnek a mai napon, ami­
kor a Bolgár Népköztársaság a

hatalmas Szovjetunió által történt 
felszabadításának 6. évfordulóját 
ünnepli.

A magyar nép ezen a napon 
együtt ünnepel a testvéri bolgár 
néppel, amely híven nagy fia, Di­
mitrov emlékéhez, a Szovjetunió 
vezette béketábor első soraiban 
küzd a régi és az új háborús gyúj­
togatok ellen. Teljes szívből kívá­
nok további sikereket ahhoz a 
küzdelemhez, amelyet a népi de­
mokratikus Bulgária folytat a 
szocializmus felépítéséért és a bé­
ke megvédéséért.

DOBI ISTVÁN 
a Magyar Népköztársaság 

minisztertanácsának elnöke.”
„Mincso Nejcsev úrnak, a Bol­

gár N épköztársaság külügymi­
niszterének.

Szófia.
Kérem, fogadja legőszintébb jó­

kívánságaimat Bulgária nemzeti 
ünnepe alkalmából. A magyar és 
a bolgár népet szoros szájakkal 
fűzik össze a szocializmus építé­
sének közös erőfeszítése és a váll­
vetve folytatott bókeharc, melyet 
közös felszabadítónk, a nagy 
Szovjetunió oldalán vívunk. Kívá­
nom. hogy a bolgár nép továbbra 
is teljes eredménnyel harcoljon a 
háborús gyújtogatok és ügynökeik 
ellen a népek szabadságáért és a 
béke megvédéséért.

KALLAI GYULA 
külügyminiszter.”

Eforifiáiiyklditlsíi utazol! Bulgária 
felszabadulásának S. éviorduíóla 

alkalmából Szófiába
A Bolgár Népköztársaság fel- 

szabadulása 6. évfordulójának ün­
nepe alkalmából magyar kormány- 
küldöttség utazott pénteken reggel 
Szófiába. A küldöttség vezetője 
Kiss Károly, a Népköztársaság

Elnöki Tanácsának elnökhelyette­
se. A küldöttség tagjai: Szóbeli 
András külkereskedelmi minisz­
ter, Sziklai Sándor ezredes és 
Hrabaneli Irén, a Ruggyantagyár 
sztahánovista munkásnője.

A szovjet nép harci programnak tekinti 
a voigai vízierőművek építéséről szóló 

minisztertanácsi határozatokat
A két hatalmas voigai vízi­

erőmű építésének előkészítő 
munkálatai egyre nagyobb mé­
reteket öltenek. A gyárak meg­
kapták az első rendeléseket. A 
tervezőirodákban kidolgozzák 
az új munkagépek terveit, Sok­
irányú kutatómunka folyik,

Uj városok épülnek az épít­
kezésen dolgozók számára. A 
munkálatokban sokezer üzem 
vesz részt. Az ország minden 
részéből napr ól-napra újabb 
mérnök és technikus csoportok 
érkeznek Kujbisevbe. Az épít­
kezés dolgozói számára több- 
emeletes épület, parkok, sport­
terek, iskolák, kórházak, klu­

bok, filmszínházak épülnek. 
Megérkeztek az első gépek. A 
Volgán végeláthatatlan áradat­
ban érkeznek a szállítmányok, 
a kirakodás naponta 21 órán át 
folyik.

A szovjet nép harci pro­
gramnak tekinti az erőművek 
építéséről szóló miniszterta­
nácsi határozatokat. A szovjet 
emberek jól tudják, hogy az 
óriási vízierőművek megépíté­
se életszükségleteik kielégítését 
segíti elő, hozzájárul az ipar, a 
közlekedés, a mezőgazdaság 
fejlődéséhez, a nép iólétének 
emeléséhez.

Két éve már, hogy a Szovjetuniófejtettek a demokratikus erőkkel
kivonla száz csatában győztes csa­
patait Bszak-Koreából. A felszaba­
dító vörös katonák a jó munka tu­
datában tértek vissza hazájukba, 
munkahelyükre. Jó munka volt, 
mert három év alatt kinevelődtek 
a felszabadult országban a vezető 
káderek, Észak-Korea népe politikai" 
lag megérett arra, hogy saját ma­
ga intézkedjék sorsáról, vezesse 
az országot a jobb élet, a boldogság 
leié. Az amerikaiak azonban való­
sággal beásták magukat Dél-Koreá- 
ba, hosszas megszállásra, magya­
rul: gyarmatosításra rendezkedtek 
be és ennek a politikának támoga­
tására méltó társakat találtak Li 
Szin-Man hazaáruló réakciós ban­
dájában. Ezzel a bábkormánnyal 
meg is kötötték az amerikaiak 
„egyezményeiket”, amelyekkel írás­
ban pecsételték meg a gyarmatosí­
tás tényét.

T i Szin-Man bábkormánya ter-
*J mészetesen az amerikai impe­

rialistáknak megfelelő intézkedése­
ket hozott Dél-Koreában. Koránt­
sem demokratikus átalakulásról, 
földreformról, a japán rablók ural­
ma nyomainak megszüntetéséről 
volt szó ezekben az intézkedések­
ben, hiszen az amerikaiaknak min­
den törekvése az volt, hogy Li 
Szin-Man kössön „barátsági” szer­
ződést az újra fasizálódó Japánnal. 
A bábkormány nem volt válogatós 
eszközeiben. Az amerikai gyarmat­
tá süllyedt Dél-Korea a terror, a 
reakció, a pusztulás országa lett. 
Illegalitásba kényszerültek a demo­
kratikus, hazafias pártok és szer­
vezetek, amelyek felemelték sza-

szemben, a harmadik pedig Korea; 
örökös gyarmatosítását igyekezeti 
szentesíteni. .

A z ENSZ bizottságokon kívül 
-c> egyéb „látogatók" is érkeztek 

Koreába. 1950 júniusában a neves 
háborús uszító, az imperialista pro­
vokátor, Dulles járta be Dél-Koreát, 
előszeretettel kezelve az északi ha­
tárvidéket. Li Szin-Man közben ké­
szítette a támadást Észak ellem hi­
szen már régen kijelentette: had­
serege képes a támadásra, ha Wa­
shington beleegyezik. Nos: Du'Jea 
úr Washington beleegyézését hoz­
ta. A beleegyezésen túl pedig a bíz­
tatást: „önök nincsenek egyedül. ’

Ezek után az előzmények után 
Li Szin-Man zsoldosai június 2;>-en 
rátörtek Eszak-Korea békés lakos­
ságára. Másnap Kim Ir-Szen e;V- 
társ, a Munkapárt vezetője Eszak- 
Korea népét felhívta a haza meg­
védésére, arra, hogy verjék vissza 
az imperialista lakájok provokációs 
támadását, biztosítsák Korea népé­
nek egységét. „A Koreai Népi De­
mokratikus Köztársaság kormánya 
— mondta Kim Ir-Szen elvt.írs — 
az előállott helyzet mérlegelése után 
néphadseregünknek parancsot adott, 
hogy döntő ellentámadásba menjen 
át és zúzza szét az ellenséges fegy­
veres erőket.”

Három nevezetes esemény _ kö­
vette Kim Ir-Szen elvtárs felhívá­
sát. Az egyik: a koreai néphadse­
reg megindította a harcot Dél-Korea 
felszabadítására. Azokból a városok­
ból, ahonnan öt évvel ezelőtt fejüket 
vesztve menekültek a japán fasisz­
ták, most éppoly gyorsan tűntek el

vukat az amerikai elnyomás ellen. S Li Szin-Man rablóhordái. A másik
.............................. " ' 1 és harmadik esemény „ osszelug:

Amerika parancsára összeült az
De az illegalitásban is harcoltak a 
demokratikus erők és a sorsával 
méltán elégedetlen délkoreai nép lel­
kesen követte őket. Fel-fellángoltak 
a partizánharcok, mind jobban meg­
ingott a reakció helyzete Dél-Ko­
reában.

Nagy veszélyt jelentett ez Li 
Szin-Manra, hiszen az amerikai 
fegyverek nélkül az ő „hatalma” 
semmi, azt elf ujja Korea népének 
egyetlen lehelete. A nép mozgoló­
dása még kegyetlenebb terrort vál­
tott ki a hazaáruló bandából, az el­
lenállási mozgalom erejét azonban 
nem lehetett megtörni.

Cegítettek az északi testvérek
^ is. A Munkapárt-vezette észa­

ki ország népe továbbra is azon 
fáradozott, hogy egyesüljön a két 
országrész. Észak és Dél 71 de­
mokratikus pártjából és társadalmi 
szervezetéből 1949 júniusában meg­
alakult az Egységes Demokratikus 
Hazafias Front. Ez a szövetség a 
moszkvai határozatok szellemében 
konkrét javaslatokat dolgozott ki 
Korea jövőjére vonatkozólag: az 
amerikai hadsereg kivonása, az 
„ENSZ koreai bizottságának” távo­
zása Korea földjéről, legális műkö­
dés biztosítása minden demokratikus 
politikai szervezetnek, általános vá­
lasztás kiírása a külföld beavatko­
zása nélkül, önrendelkezés az állam 
jövendő berendezkedéséről.

Ezeket a javaslatokat határtalan 
bizakodással fogadta egész Korea 
népe, hiszen az ország egyesítését 
teremtette volna meg. Nem fogadta 
el azonban a Hazafias Front javas­
latait Li Szin-Man. A haza áruló 
„kormány” nem merte vállalni az 
amerikaiak távozását, hiszen Mac- 
Arthurék nélkül ő nem folytathatja 
elnyomó politikáját. Elutasító vá­
lasza Korea egész népe előtt lelep­
lezte Li Szin-Mant és bandáját. De 
lelepleződtek a Koreába menesztett 
ENSZ-bizottságok is. A világura­
lomra törő amerikai imperialisták 
csatlósaikat, az ENSZ szavazógépét 
arra használták fel, hogy az Egye­
sült Nemzetek közgyűlésén az USA 
reakciós politikájának megfelelő 
határozatokat hozzanak. Az első 
ENSZ bizottság az első lépés volt 
Korea gyarmatosítása felé, mert el­
ismerte a déli országrész különválá­
sát. A második bizottság fedezte azt 
a terrort, amit Li Szin-Manék ki-

ENSZ Biztonsági Tanácsa és szöges 
ellentétben az alapokmánnyal, a Ta­
nács két állandó tagjának, a Szov­
jetunió és Kína távoliéteben hatá­
rozatot hozott amerikai csapatok 
Koreába küldéséről. Az inlervenc.ós 
amerikai csapatok az ENSZ zász­
lója alalt támogatták és támogatják 
Li Szin-Man provokációs kalandját. 
Annyit elértek, hogy most már nem­
csak Li Szin-Man janicsárjai, hanem 
az amerikai rablók is futottak a nép­
hadsereg elől. Korea felszabadulását 
nem képesek meggátolni. Mutatja 
ezt az is, hogy rövid idő alatt mar 
egy egészen szűk sarokba szorítot­
ták a támadókat, Korea nagyrésze 
felszabadult.

A japánok öt évvel ezelőtti tevé- 
kenységéhez hasonlóan ,osz­

togatva, rombolva, gyújtogatva, 
gyilkolva vonullak vissza az ameri­
kai rablók. Szöulban, Taezsonban és 
a városok egész sorában megkín­
zott hazafiak holttestére bukkantak 
a felszabadítók. Li Szin-Manék és 
az amerikaiak áldozatai! A gyaláza­
tos orvtámadók megindították a lé­
giharcot. Kultúrintézmények, kór­
házak, lakóházak, asszonyok. _ gyer­
mekek pusztultak el a bombázásom 
alkalmával. Li Szin-Manék és az 
amerikai imperialisták áldoza'.ai!

De minden terror ellenére győz a 
nép Koreában, mert ..legyőzhetetlen 
az a nép, amely eltökélten harcba- 
szállott szabadságáért és független­
ségéért.” Igazságos harcát milliók 
és százmilliók támogatják _ világ­
szerte, Az amerikai imperialisták 
koreai provokációja óta megsokszo­
rozódott a békevédelmi aláírások 
száma a stockholmi felhívás alatt. , 
A szabad országokban a termelés­
ben aratott győzelmekkel végződött 
a Koreai Hét, kórházvonatot küld­
tünk, szeretető -omagokat küldünk 
Koreába: a világ népei egyaránt 
szívükön viselik Korea ügyét.

Korea történetének további lap­
jait most írják Távolkelet szabad­
ságharcosai. Abban a biztos tudat­
ban teszik, hogy nemsokára új feje­
zetet kezdhetnek, amelynek ez lesz 
a címe: A [elszabadult egységes, 
demokratikus Korea népének harca 
a népgazdaság helyreállításáért, a 
boldog jövőért.

(Ks.)

tjjabh jugoszláv fegyveres 
provokáció az albán határon

A belgrádi fasiszta klikk — ame- augusztusban elkövetett és már je-
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rikai urainak készséges kiszolgálá­
sára irányuló igyekezetében — szü­
net nélkül fegyveres incidenseket 
orovokál az albán határon. Az

lentett hét provokáción kívül ugyan­
ebben a hónapban még három pro­
vokáció« cselekménvt hajtottak
végre.
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720.000 forint a szocializmusért...
Kom<»3t éviiket ment megújításával a nemzetgazdaság számára 

ä I'S i'll it * SSßla elvtársr » 3.» c..~b.~.,.-iaí »»- .

I-XcTcdüs Béla elvtárs, a hajdú-- 
szotioszlói Márta Mümalom dol­
gozója befejezte munkáját, de 
nem megy haza. Kimegy a ma­
lomba és nézi a szorgos munkát. 
Vizsgálja a lisztet, majd megáll a 

,-zsákoló előtt és gondolataiba 
merül. Vájjon min töri a fejét ? 
gr[.e Kiváncsiak az ott dolgozó 
munkások is, de nem árulja el 
senkinek. A zsák megtelik, de köz-
m kívülről már ujjnyi vastagon 
van bevonva liszttel. Ez a liszt a 
földre hull, szaporítja a selejtet. 
n,y lezsákolóhelyen, 8 órás mű­
szak alatt 20—25 kiló a lisztper- 
lás. Itt két lezsákolóhely van, de 
az országban száz és ezerszámra 
vannak a malmok és mindenütt 
25 kiló liszt porlik el naponta, 
raely csak a korpa közé kever- 
hető.

„Kezdeményezzenek 
bátran..

Hegedűs elvtárs tovább gondol­
ok. — Óriási érték megy po­
csékba a pori ássál. Ha ezt meg 
•adnánk menteni, több kenyerünk 
lenne, mint eddig. Megmenteni... 
de hogy • Rákosi elvtárs beszéde 
jut eszébe. Hogy is mondta ? ... 
Azt hiszem így: ........kezdemé­
nyezzenek bátran, legyenek nagy­
vonalúak, ne féljenek az új utak- 
(61, az új kísérletektől, mert mö­
göttük áll teljes erejével az egész 
magyar kommunista mozgalom, 
a Magyar Dolgozók Pártja és mö­
göttük áll kimeríthetetlen gazda­
sági és tapasztalati fegyvertárá­
val a listáim as Szovjetunió.” — 
Igen. így mondta Rákosi elvtárs.

Hegedűs elvtárs nem Is fél az 
Íjtól. Ellenkezőleg, az újat akar­
ja, Éppen ezen töri a fejét. Gon­
dolataiban már védőkészüléket 
rajzol a zsák köré.

Hirtelen felrezzen, valaki meg­
szólította.

a ha|dá szoboszlói Mária Műmalom 
dolgozója

Mit néz Hegedűs elvtárs any- 
nyira ? Min töri a fejét — kér­
dezte Nagy János hengerőr.

— A lisztet — volt a rövid vá­
lasz —, ezt amit itt taposunk, 
amiből nem kenyér, hanem korpa 
lesz.

— Bizony, abból csak az lesz _
toldotta meg Nagy elvtárs. Hege­
dűs Béla tovább törte a fejét. Is­
mét kibontakozott előtte a védö- 
készülék, de már erősebben és mi­
nél tovább nézte a lefolyót, meg 
a zsákot, annál élesebben rajzo­
lódott a zsák köré a védökészü- 
lék.

Hegedűs Béla most nem köny­
velő, hanem új, gondolkodó em­
ber, aki a selejt ádáz ellensége, 
aki megértette a Párt szavát. 
Agyába véste a malomban látotta­
kat, majd bement az Irodájába és 
leült asztala mellé. De most sem 
könyvelő, hanem Ismét más em­
ber. Most tervező mérnök, aki pa­
pírral és ceruzával a kezében terv­
rajzot készít, olyat, mely nem so­
ká marad rajz, hanem valóság 
lesz. Védökészülék, mely kenye­
rünk egy részét védi meg az el­
veszéstől.

Megvan a védőkéssülék
Lerajzolja a lefolyócsövet, majd 

rárajzoija a zsákot és így tovább. 
De hirtelen megáll. Mindent pa­
pírra vetett, ami a régi, de most 
jön az új. Most születik meg a vé­
dökészülék első grafit vonala, 
majd a többi. Több napon keresz­
tül rajzolgatott, tervezgetett, ja­
vítgatott, mig végre elkészült a 
tervrajz. Jelentést Is készített hoz­
zá s leírta az újítás jelentőségét, 
így hangzik:

„A lefolyócsőre erősített zsákot 
kétmilüméteres vaslemezburkolat 
veszi körül, mely kupátokban vég­
ződik. A felfüggesztett zsákot a 
burkolatban excentrikus kerék­
meghajtással működő rázórostély 
rázza rugózással, melyet kézi és 
gépi erővel egyaránt lehet végez­
ni. A rázás következtében a liszt­
por a lezsákolóburkolat alsó ré­
szébe hull és megfelelő szívószél­
lel, vagy anélkül is összegyűjthe­
tő. A zsák teljes megtelésót csen­
gőberendezés jelzi, mely szabá­
lyozható, általában 70 kilóra, vagy 
több—kevesebb súlyra. A ltézierő- 
meghajtású készüléknél a rázó­
szerkezettel kapcsolatban álló rá­
zókarral érzékelhető a liszt súlya. 
Ez a készülék a cserélőlíamráknái

a legcélszerűbb, mert itt nem kell 
minden zsákot teljesen megtölteni. 
A lezsákolókészülék ajtaja félkör- 
alakban csúszik a burkolat bel­
ső fala mellé, mely ugyanakkor 
elzárja a lisztfolyást Is.”

Ez a műszaki leírás Hegedűs 
elvtárs újításához, mely jelenleg 
még csak papíron van, de rövid 
időn belül megvalósul. Eltűnik a 
lisztpor a földről, nem korpa, ha­
nem kenyér lesz belőle. Hegedűs 
elvtárs újításának évi gazdasági 
értéke országos viszonylatban 
720.000 forint.

A hajdúszoboszlói Márta Mü­
malom többi dolgozói is jó mun­
kát végeznek s az újító mozgalom 
mely nehezen akart megindulni, 
egyre jobban erősödik. Egyre több 
az újítás. Székely Ferenc elvtárs 
4, Fehér András 2, Harsány! Ist­
ván 1, Kelemen József 1, Bakkos 
Ferenc 1, Szabó Sándor 1 és Pur- 
da Antal elvtárs ugyancsak egy 
újítást nyújtott be az elmúlt hó­
napokban. A dolgozók megfogad­
ták, hogy tovább harcolnak az 
újítási mozgalom sikeréért, mert 
minden szem megtakarított búza 
növeli jövöévi kenyerünket.

Szovjet resteseit az őszi csócsioreaíoiiiért
A Szovjetunió vasutasai az őszi csúcsforgalom lebonyolítására ké­
szülnek. Mozdonyvezetők, forgalmisták, szerelvény-összeállítók arra 
törekszenek, hogy az 50O-as és 2000-es mozgalmat az eddiginél 

magasabb színvonalra emeljék.

VAGONGYÄK KOCSIOSZTÁLY DOLGOZÓI!
Az üzemrész dolgozói kitűnő eredményeket érnek el« 

Még nagyobb teljesítmények születnének, ha jobban; 
megszerveznétek a munkát.

Nagy János belsős művezető : ügyelj az utalva« 
nyok kiállítására. Borzási Elek intézőcsoport vezető t 
munkádat jobban szervezd meg. Műszakiak : jó műnké« 
tokkal segítsétek elő az új norma legyőzését.

ÜZEMI TERMELÉSI FELELŐSÖK!
Az iratok, kimutatások rendbentartásában vegyetek 

példát Orbán Béla elvtárstól, a Bútorgyár termelés fe­
lelősétől, aki mintaszerű rendben tartja iratait. A jó 
termelési munka mellett erre is több gondot fordítsa­
tok.

A debreceni Fűtőház az őszi forgalom 
sikeres lebonyolításáért

Vasúti üzemeink dolgozói nagy 
a készülődnek az őszi csúcsíorga- 
n sikeres lebonyolítására- A 
■itatás, a forgalom, a pályafenn- 
rtás, a műhe.yek dolgozói már 
sszú hetek óta minden tevékeny­
ünkkel arra törekszenek, hogy 
hál zökkenőmentesebbé tegyék az 
:vre növekvő forgalom lebonyolí- 
sát.
A debreceni íűtőház dolgozói is 
így .eaiulene! láttak hozzá eh- 
■z a munkához. Röpgyüléseken, 
rmelési értekezleteken fog.átkoz­
ik az őszi csúcsforgalom kérdésé­
it. A legutóbbi röpgyülésen is 
en lelkes volt a hangulat. Erezni 
heteit, hogy minden dolgozó 
dja: az ö munkája is elősegíti a 
lignövekedett forgalom sikeres e-- 
égzését. Ez a lelkesedés árad 
zabó Ferenc elvtárs leveléből^ is. 
melyet hozzánk intézett s az őszi 
tícsforgalomra való készülődés^ 
ria le. ..Ebben a nagy előkészítő 
’Wcéban kommunista becsületes' 
élnél a pártonkívüliekkel össze. 
’8wt, fütöházunk összes dolgozója 
kapcsolódott és már eddig is szép 
'eiményeket értünk el."
A debreceni fűtőház dolgozói csak 

gy. mint az ország többi fűtőházi 
»unkása, a hős szovjet vasutasok 
'éltiáját követik. A nálunk. Debre­
cen i ; járt Főnyin elvtárs mun-
amódszerét átvéve, megszervezték
2 500 kilométeres, 2.0G0 lonnás_ és 
2 irányvonat mozgalmat. A iűtb- 
'5z kitűnő mozdonyvezetője,. Ká-
•-1 János elvtárs két fűtőjével, 
Lse Lajossal és Újvárosi Ferenc- 
:$1 egy túlterhelt szerelvényt 10- 
’éb'oi ottak felemelt sebességgel aZ 
'55 as mozgalom keretében- Ezt a 
fiezga'mat azóta már több moz* 
Lnyveze'.ö és fűtő átvette s mind 
őbb és több ilyen szerelvény 
,a8yja el állomásainkat.

Ugyancsak napy sikerrel halad a 
WOOD kilométeres mosási raozgar

lom, artuüybe már a fűtőház dol­
gozóinak 90 százaléka bekapcsoló­
dott. Ezeknek a mozgalmaknak 
célja, hogy meggyorsítsuk mozdo­
nyaink forgási sebességét, vala- 
mint emeljük a kocsik kihasználd 
sát csökkentsük a kocsifordulót az 
árúk gyors szállítása érdekében. Az
anyagszállítás jó megszervezése, a
késések kiküszöt ölese .ehetővé te­
szi tervünk sikeres teljesítését.

A debreceni fűtőház dolgozói még 
tovább fejlesztik a szocialista mun­
kaversenyt, hogy a termelés len­
dületét fokozzák. Ennek kereteben 
az őszi csúcsforgalom ideje alatt ki­
szélesítik a Sztahánov-mozgalmat, 
minél több iC0-as. kétezer tonnás, 
irány- és felemelt sebességű vona­
tot indítanak■ Tudják, hogy így 
adják meg a méltó választ az ame­

rikai imperialisták háborús gyúj­
togató cselekedeteire. így harcol­
nak a sorainkban megbújt, a dol­
gozók gyermekei elől árut feiivá- 
sáiló hiénák, a sötétben meglapuló 
háborús rémhírtei jesztők, a minden 
haladás elleni erővel összefogó 
jobboldali szociáldemokraták és a 
klerikális reakció ellen. Mindazok, 
akik az őszi csúcsforgalom elé bár- 
mily akadályt gördítenek, ellensé­
geink s kíméletlenül el kell bánni 
velük, y

Készülnek a nagy feladatra a 
fűtőháziak. Az eddigi eredmények 
biztatóak s bizonyára az őszi for­
galom csúcspontján Is megállják 
majd helyüket az üzem dolgozói és 
jó eredményes munkájukkal erősí­
tik népgazdaságunkat a a nagy 
béketábort.

Nyikoláj Boriszov, a Moszkva— 
kurszki vasút rendezőpáiyaue.Va- 
rának egyik legjobb szerelvény­
összeállítója újítással biztosítja, 
hogy a kirakodás után egyetlen 
felesleges kocsit se kelljen üresen 
a mozdonynak továbbvinni a kö­
vetkező állomásra, hanem azonnal 
lekapcsolliató legyen a szerel­

vényről.

Alexander Papvin, a Szocialista 
munka hőse, a jaroszlavi fütőház 
híres mozdonyvezetője megkezdi 
napi munkáját. Nap, mint nap fo­
kozza teljesítményét, így járul 
hozzá a közlekedés tervének telje­

sítéséhez.

Csípik Mihály vagongyári dolgozó brigádja 
235.3 százalékot ért ol az áj norma lólteijBSitésóbon

r " 1 1. X — 1 - A/
Soha nem tapasztalt lelkesedéssel 

halad a Vagongyárban a munka- 
verseny lendülete. Nap, mint nap 
újabb eredményekkel szárnyalják túl 
a dolgozók előző napi teljesítme- 
nyeiket. A legfrisebb kiértékelés sze­
rint Csuprik Mihály dugattyus- 
tolattyus brigádja érte el a leg&ze ^ 
eredményt az új norma teljesítésé­
ben- 235.3 százalékot. De nem sok­
kal maradt le Fülöp Ferenc ke- 
rckesztergályos sem, aki 213i szá­
zalékra teljesítette normáját. Szik­
ra István elvtárs kerékesztergatyos 
ugyancsak szép. 168 száza ék» 
eredményt ért el az új norma telje­

sítésében.

A kormányművesek közül a Mi- 
1 e Lajos brigád érte el a legszebb 
eredményt, legutóbbi átlagteljesít­
ményük 168.7 százalék volt. V e d- 
r e s Gábor hajtórudas brigádja 
148.5, Székelyhídi László csap­
szabályzó 136, Hegymegi Fe­
renc alvázas brigádja 110, Papp 
István főágyas brigádja 144.5 szá­
zalékra teljesítette normáját.

A Vagongyár dolgozói teljesítmé­
nyük emelkedését a munka egyre 
jobb megszervezésével érik el, ta­
pasztalataikat átadják egymásnak, 
hogy a siker kiterjedjen az egész 
üzemre és az élüzem címet tovább­
ra is megtarthassák.

A MÁV Forgalom 750 dolgozója 3402.50 tettel érteti
szereteiesomagoi. . . . .

a hős. koreai szabadságharcosotok
Egyre gyűlnek a szeretető soma- 

gok a városi békeirodán, egyre töb­
ben fejezik ki áldozatkészségüket, 
testvéri szolidaritásukat az ameri­
kai imperialisták ellen hősiesen és 
győzelmesen harcoló koreai nép 
iránt. Az utóbbi napokban külö­
nösen a MÁV Forgalom békebizott­
sága végzett elismerésre méltó mun­
kát: 750 dolgozó 3402.50 forint ér­
tékű szeretetcsomagot küldött a 
koreai szabadságharcosoknak. De 
dicséretet érdemelnek a különböző 
üzemekben, vállalatoknál és az ut­
cákban megalakult békebizottságok 
is, valóban széles méreteket öltött 
Debrecenben a koreai nép megsegí­
tését szolgáló szeretetcsomag-moz- 
galom.

Az utóbbi napokban az alábbi bé­
kebizottságoktól érkezett a békeiro­
dához Koreába küldendő szeretet- 
csomag-utalvány.

Állami gazdaságok debreceni al­
központja 450 Ft, Táncsics Cipő­
gyár 150, Helyi Vasút 697.50, Magy. 
Nemzeti Bank 322.50, Állami Áruház 
435, homokkerti Óvoda utca 52.50, 
Debreceni gépállomás 40, varga­
kerti K. Tóth utca 120, Városháza 
alapszervezete 927.50, Tisztiorvosi 
hivatal 30, Vágóhíd húsüzem 112.50, 
Szigeti utca 30, Kürtös utca 20, 
Házfelügyelők szakszervezete 60, 
. lagyerdei fürdő 267.50, Gyár utca

40, Háztartási alk. szakszervezetei 
150, Ruházati Bolt NV 882.50, Kis­
hegy esi út 80. Esze Tamás út 27.50, 
Szondi utca 32.50, Keletmagyaror­
szági Közraktárak 215, Kertészet KV
642.50, Ricther-gyár 285, Petőfi 
Sándor ált. iskola tantestülete 60, 
Félegyházi Tamás utca 30, MÁV 
Forgalom 3402.50, Tervező iroda 
270, Szoboszlai-úti bérház 85, Bánk 
utca 22.50, Állami biztosító 180. Mi­
kes Kelemen utca 37.50, KIOSZ he­
lyi titkársága 675, Takarmányíehér-1 
jekészítő NV 57.50, Tőzsér utca
72.50, Harsány! Gusztáv utca 35, 
Homokkerti pártszervezet 82.50, a 
Nyugati-utcai dolgozók 50 forint.

Keresünk felvételre:
1. Mérlegképes könyvelőt,
2. Evolut könyvelőt,
3. Gyakorlott üzemgazdászt és 

üzemstatisztikust,
4. Bankgyakorlattal rendelkező 

pénzügyi szaktisztviselőt és
5. anyagbeszerzésben jártas tiszt­

viselőket.
Életrajzokat, eddigi működés 

és gyakorlat leírásával a helyi 
Belsped kirendeltséghez, Debre­
cen, Vöröshadsereg útja 73. le­
adni.
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Csúcsteljesítmény 
a hortobágyi építkezésnél

Ä Magasépítési NV horto­
bágyi építkezésén Mező Márton 
Itőműves 213 százalékos csúcs­
teljesítményt ért el a munka 
tökéletes megszervezésével. 
Mező elvtárs a szovjet sztahá- 
novisták módszerei nyomán 
dolgozott, előre gondoskodott a 
munka egyenletes menetéről, 

!anyagot és az időt is teljes 
mértékben kihasználta. Ezenkí­
vül is nagyon szép eredmények 

.■születtek. Szűcs Ferenc kőmű­
ves, Szilágyi Péter kőműves és 
Turcsik Antal kőműves egyen­
lően 188 százalékot teljesítet­
tek.

Kiváló eredményeket értek 
el a Méntelep dolgozói is. Itt 
különösen kiemelkedik a jó 
munkájáról ismeretes „Petőfi'“ 
sztahánovista brigád, melyet 
Szilágyi Mihály elvtárs vezet. 
A brigád tagjai, Abucki Fe­
renc, Hevesi Gyula, ifj. Erdei 
János és Papp Sándor elvtár­
sak kivétel nélkül ismerik a 
szovjet módszereket és sike­
rüknek is ez a kulcsa. A leg­
utóbbi kiértékelés szerint a 
brigád 190 százalékos átlagtel­
jesítményt ért el. A brigád 
tagjai elhatározták, hogy a 
sztahánovista szintet továbbra 
is megtartják.

En is váltottam színházbérletet
A most meginduló színházi évad 

nekünk, az Arany Bika dolgozói­
nak is lehetőséget ad, hogy a mű­
velődésből sokkal jobban kivehes- 
sük részünket, mint a múltban 
tettük. Ma már a színház is a dol­
gozó népé, a dolgozók szórakozá­
sát és nevelését segíti elő.

Az Arany Bika üzemben meg­
tartott szakszervezeti aktíva ülé­
sen Miller István elvtárs, üb. tit­
kár ismertette a dolgozók előtt a 
színházba járás jelentőségét, vala­
mint azt, hogy részünkre is bizto­
sított a színház vezetősége ked­

vezményes bérletet. Egymásután 
jegyeztünk bérletet, Kecskés Béla, 
Mester András, Kurucz . Mihály, 
Miller István és én jómagam, de 
az üzem dolgozóinak 90 százaléka 
vásárolt bérletet.

Az Arany Bika dolgozói meg­
értettük, hogy munkánk elvégzé­
se után szükségünk van a műve­
lődésre, tudásunk fejlesztésére, 
ezért járt nálunk sikerrel a Cso­
konai Színház bérletezési akciója.

Hajdú Ernő
az Arany Bika dolgozója.

1 H I R E "k"T.

„Szerencsés hajózást“
A film a Nagy Honvédő Háború 

egyik harci epizódjával kezdődik- 
A tengeren szovjet torpedórombo­
lók száguldanak. A vezérhajó orrá­
ban egy kisfiú áll, Szergej Sziolicin, 
a század fogadott fia. A fedélzeten 
lövedék robban, szétroncsolja a 
zászlótartó árbocot, a zászló már- 
már a vízbehull, de Szergej életét 
kockáztatva megmenti. Hőstettéért 
megkapja a Nachimov-rendet, ké­
sőbb a Nachimov Akadémiára ke­
rül

Szergej első találkozása az aka- 
démistákkal nem sikerül Szerencsé, 
sen. A fiúk vizsgakérdéseket tesz­
nek fel neki s már-már verekedés­
re kerül a sor, amikor megérkezik 
« század új parancsnoka, Ljevásev 
kapitány.

Amikor a növendékek megtudják, 
hogy Szergej kicsoda, mindenki 
igyekszik barátjának megnyerni- 
Beavatják titkukba is, az V. század 
a padláson titkos megfigyelőhelyet 
rendezett be, hogy szemmel tartsák 
a tengert. A nyári gyakorlatokra 
ugyanis az „Admirál Nachimov" 
érkezését várják és az V. század 
akarja elsőnek megpillantani és je­
lenteni-

Egy nap azonban a padlást lepe­
csételve találják s a fiúk szomo.

BÉKE (VOLT APOLLO)
FAKLYA-MÜSOR 1 és 2 

forintos helyárakkal:

Béke
ifjú harcosai

VITAMIN A. B. 
HÍRADÓK

c.

VIGMOZI :
5—7—9 órakor 1 

METEOR:
4—6—8 órakor 1 

MAGYARUL BESZELŐ 
SZOVJET FILM I

Szerencsés
hajózást

JÖN :
n ALOLV A SZÉP 
AZ ELET 
Magyar film 1

rúar. állapítják meg, hogy parancs­
nokuk rideg ember, aki nem törő­
dik velük.

Megerősíti őket ebben az is, hogy 
amikor megérkezik egy szénszállító 
hajó, az egész századot odavezényli 
szén kirakásra.

A fiúk szomorúan lapátolják a 
szenet, fáradtan és kedvetlenül 
megy a munka- Ekkor felhangzik 
Ljevásev kapitány parancsa: „Mi 
most az ellenség állal ostromlott 
Szevasztopolban vagyunk, nekünk 
szükségünk van a szénre."

A munka azonnal megindul, úgy 
dolgoznak a gyermekek, mintha 
feladatukat valóban harci tűzben 
hajtanák végre. Jutalmul ők is ki. 
eveznek a tengerre, együtt a pa­
rancsnokukkal. A fiúk egyre jobban 
kezdik megismerni és megszeretni 
Ljevásov kapitányt, a tengeri út, 
amelyet a viharban tesznek, meg­
győzi őket, hogy parancsnokuk nagy. 
szerű ember-

Végre megérkezik a várt hajó. Az 
első őrséget az V. osztály adja- Itt 
történik a bonyodalom. Éjszalca 
riadó veri fel a csendet, a fiúk pil­
lanat alatt talpon vannak, azonban 
nem sikerült megtudni, hogy ki 
volt az, aki a riadót okozta. A 
gyanú Szergej Sztalicinre terelődik, 
mert ő volt az őr. Az egész V- szá­
zadot leváltják az őrségről.

Szergej nem tudja bizonyítani, 
hogy nem ő volt a század szégye­
nének az okozója- A kapitány azon­
ban már tudja, hogy Boris Lavrov 
volt, aki éjszaka lement a kapitányi 
fülkébe és elolvasta apja utolsó pa­
rancsát, aki ennek a hajónak volt 
parancsnoka.

Borisz szégyeli bevallani tettét, a 
parancsnok sem szól neki, bátor, 
sápra akarja nevelni kis növendé­
két.

A Komszomol gyűlésen, amikor 
Szergej felvételi kérelmét tárgyal­
ják, Borisz őszintén bevallja., hogy 
ő volt, aki véletlenül lenyomta a 
riasztó csengőt.

Csak ennyi a történet, de ebből 
is megismerjük a gyermekek paj­
kos, vidám kalandjai mögött 3 
szovjet fiatalság komolyságát, oda­
adását és szeretetét hivatása iránt- 
Megismerjük Ljevásev kapitány 
alakján keresztül a szovjet neve­
lőt, aki bátorságra, őszinteségre, 
bajtársiasságra, becsületességre ne­
veli a fiatalokat és kemény jellemű 
harcosokat formál belőlük.

A derűs, kedves történetet csü­
törtökön mutatta be a Vígszínház 
és egész héten műsoron tartja.

Várható időjárás : Mérsékelt, 
időnként élénk északnyugati, 
nyugati szél, változó felhőzet, 
többféle záporeső. A hőmér­
séklet nyugaton kissé emelke­
dik. keleten alig változik.

Ebben az évben is megnyílik Haj­
dúböszörményben a Hajdúkerület- 
utcai iskolában a Dolgozók Általá­
nos Iskolájának esti tanfolyama. 
Hetenkint három napon át lesz ta­
nulás és a dolgozók rövid idő alatt 
megszerezhetik az általános isko’a 
felső osztályaiból is a végzettséget. 
A felvételt kérő hallgatók jelent­
kezhetnek mindennap délelőtt 8-— 
12-ig a Hajdúkerület (volt polgári 
iskola) utcai iskolában, vagy a tő' 
megszervezetüknél.

Tánctanfolyam a MÉMOSZ- 
ban 11-én megkezdődik. B. Má- 
riássy Magda tánctanító, Kos- 
suth-u. 1. (x)

Méhészek figyelmébe! Hajdú- 
Bihar megye' Tanácsa Végrehajtó­
bizottságának VI. Mezőgazdasági 
Osztálya szeptember 10-én délelőtt 
10 órakor a Rakovszky-utcai iskola 
előadótermében értekezletet tart.

Vidám zenés hétvége lesz ma este 
8 ólai kezdettel a Déri téren és a 
Rákosi telepen, ahol a DHV, a Tég­
láskertben a Cementipari NV kul- 
túrgárdája előadást tart. Vasárnap 
este 8 órai kezdettel ugyancsak Vi­
dám zenés hétvége lesz a Déri té­
ren, ahol a Vagongyár, a Szotyori 
telepen a Villanygyár, a Homok­
kertben a Belváros 1/1. szervezetek 
kultúrgárdája szerepel.

Elszántott a szövetkezet földjé­
ből, majd ellene izgatott Riczkó Já­
nos négyest kulák. Durván gyalázta 
a népi demokráciát és megfenye­
gette a dolgozó parasztokat, hogy 
még a bőrüket is lenyúzza, ha meg 
fog változni a helyzet. A termelő­
szövetkezetek ellen lázjtott Kovács 
Ferenc Mester-utca 27. sz. alatt la­
kó kulák is. Riczkó ellen megindult 
a bűnvádi eljárás. Kovács Ferencet 
a megyei bíróság egyévi börtönre 
ítélte.

Szóváltás támadt két hajdúhad­
házi asszony között a kútnál. Fü­
lő p Károlyné 34 éves asszony a vita 
hevében felkapott egy kilós beton­
követ és teljes erővel Fecsegi' Jó- 
zseíné arcába dobta, aki szemén, 
száján, orrán súlyos sérüléseket 
szenvedett. Fülöpné ellen súlyos tes­
ti sértés miatt megindult az eljárás.

Hétezer forintot sikkasztott a 
földalap pénzéből Da ró Lajos, a ká­
bái földigénylő bizottság volt veze­
tője. A megyei bíróság nyolchónapi 
börtönre ítélte.

SPORT
Vasárnap reggel 9 órakor a D. Lokomotív pályán 

Kovács Ferenc, a magyar atlélaválogatotl tagja 
beszámol a Szovjetunióban szerzett élményeiről

A szovjetunióban járt magyar at- 
létaválogaíctt egyik tagja, Kovács 
Ferenc rúdugró vasárnap reggel 9 
órakor a D. Lokomotív pályán elő­
adást tart a szocialista országban szer. 
zett élményeiről, tapasztalatairól. Be­
szélni jog a kiváló szovjet atlétákról, 
Dumbodzeról, Csudináról, Lippről és 
társairól, a szovjet emberről, a Kreml­

ről, a moszkvai gyárak életéről, f* 
GTO-mozgalomról, s a két hét min­
den jelentős eseményéről.

A nagy érdeklődéssel várt beszá­
moló után az üzemek és az iskolák 
fiataljai a helyszínen próbáznak. Ta­
nácsaival a próbázók segítségére áll 
Kovács Ferenc magyar atlctaváloga.. 
tott.

A MAI KÉZILABDAMÜSOR
Sporthivatali pálya 4 óra: D. Honvéd 

—Építők, női IV. o. Bánfay (Békési,, 
Papp). — 4.35: D. Épületszerelők I.— 
Épületszerelők II., férfi IV. o.: Kiss 
(Bánfay, Papp). — 5.30: Hajlított Bú. 
torgyár—Betű, női III. o.: Békési 
(Bánfay, Barna). — 6.05: D. Építők— 
DKASE, férfi I. o.: Huszár (Kiss. 
Barna). — 7: Hajlított Bútorgyár— 
Betű, női I. o.: örsi (Szolnoki, Kás- 
sa). — 7.35: D. ÉDOSZ—D. Postás, 
női IV. o.: Szentjóbi (Nagy, Kovács) 
— 3.10: D. Lokomotív—Hajlított Bú­
torgyár, férfi I. o.: Szolnoki (Kássa, 
Huszár). — 9.05: D. ÉDOSZ—DKASE, 
férfi II. o.: Barna (Kiss, Kovács).

ELMARAD A D. HONVÉD— 
NAGYKÄLLÖ

NB III..as mérkőzés, mert a nagykál- 
lóiak vasárnap odahaza hírverő mér­
kőzést játszanak az Előre ellen. így 
a debreceni együttes a jelek szerint 
vasárnap program nélkül maradt.

Ma délután nyilvános főpróbát tartanak 
a motorversenyzők a Stadionban

Nagy készülődés folyik a vasárnapi 
salakpálya motorosversenyre. A csü­
törtöki nap folyamán már megérkez­
tek Debrecenbe Kés jár, Dómján és 
Zamecsnik speciálgépjei, amelyet teg­
nap nagy érdeklődéssel szemléltek az 
érdeklődők a Szabadságharcos Szö­
vetség székháza előtt. Ma délután a 
versenyzők már edzést tartanak a 
Stadionban, az edzésen rajthoz áll'

ifj. Lévai Sándor is, aki 250 kem es 
speciál motorján indul el.

A vasárnapi verseny középpontjá­
ban Zamecsnik és a debreceni Polgnr 
találkozója áll. A kiváló debreceni 
versenyző a legutóbbi versenyen ko­
moly ellenfele volt Zamecsniknek, de 
géphiba miatt a küzdelem feladására 
kényszerült. A mostani összecsapásuk 
elé nagy érdeklődéssel tekint Dcbrc. 
cen sporttársadalma.

Az Ózdi Vasas lesz ma a D. Dózsa 
ökölvívó együttesének ellenfele

Az Arany Bikában este 7 órakor kezdődik az összecsapás
Több hónapos szünet után ma este 

7 órakor ismét izgalmas ökölvívó 
mérkőzést láthat Debrecen sporttársa- 
dalira. A D. Dózsa a kerületek kő. 
zötti csapatbajnokság küzdelmei so­
rán az Ózdi Vasas ellen mérkőzik. A

debreceni csapat a legjobb összeállí­
tásban veszi fel a küzdelmet, Major, 
Horváth, Kormos, Vincze, Eperjesi al­
kotja majd az együttes gerincét. A 
technikásabb és képzettebb ózdi öklö­
zök 10:6 arányú g>őzeimét jósoljuk.

Orölcre eltiltották 
Palástit, az ÉÖ0SZ—

Áz elmúlt napokban a győri va­
gongyár dolgozó«, levelet írtak Pár­
tunk központi lapjának, a ,.Szabad 
Nép“-nek, melyben Manik Sándor és 
társai az ÉDCSZ—Győri Vasas mérkő­
zéssel foglalkozva, rámutattak azokra 
a körülményekre, amelyek maguk 
után vonták a játékosok sportsze­
rűtlen viselkedését és a közönség 
egy részének az ÉDOSZ mérkőzésé, 
ken nem egyszer kifogásolt magatar­
tását. A győri elvtársak levelükben 
hivatkoztak arra a tényre, hogy az 
izzó hangulatot nagymértékben Pa­
lásti Ferenc játékvezető magatartása 
és a Győri Vasast sújtó ítéletei 
eredményezték.

Az OSH a mérkőzést követő napon 
éppen ezért utasította a Játékvezetők 
Testületét, hogy fegyelmi úton tisz­
tázza Palásti magatartását. A bizott­
ság megállapította a JT-ben, hogy 
Palásti a szabálytalanságok egész so­
rozatát követte el. A Győri Vasas já­
tékosok szabálytalanságait észrevette, 
ugyanakkor elnézte ezeket az 
ÉDOSZ játékosainál. Palásti Ferenc 
sorozatos téves ítélkezéseit és maga­
tartását „véletlennel“ még annál ke. 
vésbbó sem lehet magyarázni, mert 
jól ismeri a szabályokat. Nyilvánvalóvá 
vált tehát, hogy a nézők egy hangos_ 
leodó részével szimpatizálva hozta

a játékvezetéstől 
Svöri Vasas bíróját
meg kirívó, szabálytalan ítéletét. Ép­
pen ezért a Játékvezetők, Testüiela 
Palástit, — az ÉDOSZ—Győri Vasas 
bíróját — játékvezetéstől a fegyel­
mi szabályzat 39. szakasza alapján 
örökre eltiltotta.

Az ítéletet nagy megnyugvással 
fogadja a sportközvélemény, mert ei 
kell tűnni végre a magyar sportélet­
ből az olyan játékvezetőknek, akiket 
nem a szabályok helyes alkalmazá­
sa, hanem az egyik, vagy másik egye. 
sülét iránti rokonszenv vezeti ítéle­
tei meghozatalánál. De meg kell 1 isz- 
titani a Játékvezetők Testületét a 
mérlegelő játékvezetőktől is, vala­
mint a Palásti.féléktől, akiket egy 
hangoskodó, mindenáron zűrzavart 
óhajtó társaság befolyásol. A ma­
gyar játékvezetői gardát fel kell 
frissíteni, mert Gidőfalvyt, valamint 
a többi fasiszta spcrivezért hűsége­
sen kiszolgáló játékvezetőkre a szo­
cializmust építő népi demokráciánk­
nak nincs szüksége. Ezért nem he. 
lyeseljük az OSH intézkedését, mely 
egyelőre nem engedélyezi a játékve­
zetői tanfolyamok beindítását. Véle­
ményünk az, hogy szükség van erre 
a tanfolyamra, mert szükség van 
munkásszarmazású játékvezetőkre, 
hogy munkásosztályunk a Játékve­
zetők Testületében is elfoglalja az öt 
megillető vezető pozícióját.

URANIA
Hajdúböszörmény

Szeptember 9—10—ll.én:

1 nagy csatái
Kínai film.

Szeptember 13—14-én:

Veszélyes
vizeken

I előadások kezdete : Vasárnap :
1—6—8 óra, hétköznap 6—8 órakor.

; Tömegszeivezetek! Vasárnap kivé, 
I telével 1 Ft os jegyek érvényesek

KIKAPOTT
A MOSZKVAI DINAMÓ !

Nagy meglepetés született a szov­
jet labdarúgóbajnokságban: a Sztali. 
női Sahtyor Moszkvában legyőzte a 
Moszkvai Dinamót. A győzelmet jet 
lentő egyetlen gól a második félidő 
30. percében Kolezsnyikov lövéséből 
esett. A másik összecsapáson a 
Moszkvai Lokomotiv 2:l-re verte a 
Sztálingrádi Torpedót. A bajnokság 
állása a következő:
1. Mo. CDKA 31 20 8 3 81:21 48
2. Mo. Dinamó 31 19 5 8 74:32 43
3. Tbil. Dinamó 32 17 6 9 66:45 4U
4. Mo. VVSZ 30 17 4 9 67:42 33
5. Mo. Szpártak 31 14 9 8 64:33 37
6. Len. Dinamó 32 13 10 9 60:40 36
7. Leningr. Zenit 31 15 4 12 58:55 34
8. Kujb. Kr. Sz. 31 13 8 10 34:39 34
9. Szí. Sahtyor 32 13 G 13 47:49 32

10. Tbil. Szpárták 32 13 6 13 47:48 32
11. Mo Torpedó 31 12 7 12 43:51 31
12. Rigai Daugava 31 11 7 13 32:36 29
13. Moszkvai Lók. 32 11 7 14 39:63 29
14. Kievi Din. 31 9 9 13 35:47 27
15. Jer. Dinamó 32 9 9 14 36:53 27
16. Harkovi Lók. 31 10 3 18 25:44 26
17. Szt. Torpedó 32 8 6 18 21:64 22
18. Minszki Din. 32 7 5 20 39:68 19
19. Bakui Nyefty. 30 4 7 19 30:67 15

HÁZTÖMBKÖRÜLI KERÉK­
PÁROSVERSENY LESZ

vasárnap délelőtt 8 órai kezdettel 
Debrecenben, a D Lokomotív és a D 
Postás rendezésében. A küzdelemben 
a debreceni egyesületeken kívül a 
Rákospalotai VSK, MAVAG, Miskolci 
Lokomotív, Miskolci Honvéd, Ózdi 
Vasas, Szegedi Lokomotív, Szegedi 
Postás és á Nyíregyházi Lokomolív 
kerékpárosai indulnak el.

DISZ KÉZILABDA BAJNOK. 
SÁG VÉGEREDMÉNYEI

r./B. női
1. Betű 7 7-------19:3 14
2. DÓCZÍ 7 5 — 2 9:8 18
3. D. ÉDOSZ 7 4 1 2 2:1 9
4. MIVET II. 7 4 1 2 6:7 9
5. Ruhagyár 7 3 — 4 6:6 6
6. D. Építők 7 3 — 4 4:6 8
7. Textil 7 1—6 6:11 2
8. Vargakert törölve

A D. DÓZSA SPORTTELEPÉN
holnap délelőtt hármas röplabda mér. 
kőzés lesz. Fél 10 órakor D. Dózsa— 
D. Lokomotív helyi rangadó, utána 
Gyöngyös—D. Lokomotív, majd Gyön­
gyös—D. Dózsa összecsapásokat játsz- 
szák le.

A VENDÉGLÁTÓK vasárnap reggel 
fél 9 órakor a D. Építők (MEMOSZ) 
pályán a Színészek ellen játszanak.

A D. LOKOMOTÍV ma 13 játékossal 
utazik el Csillaghegyre. A csütörtöki 
ketkapus edzésen egyébként 3.2 
aranyban nyertek a D. ÉDOSZ ellen. 
A gólokat Botos (2) és Czimbalmos 
lőttek.

VASÁRNAP Debrecenben a Vagon- 
gyar ^ kultúrtermében a D. Lokomotív 
ifjúsági birkozóegyuttese az NB I. ifj. 
bajnokság küzdelmei során a Duna. 
keszi VSK a Törekvés és a Bp. Loku. 
mfTv. ollen mérkőzik. Mindhárom 
méi kőzésnek a debreceni fiúk az esé­
lyesei.

A BERETTYÖÜJFALUt HATÁRŐR­
SÉG ezzel a csapattal áll ki a Postás 
ellen: Piskolti — Vcgli (Szabói, Ká­
dár, Mészáros — Tasnádi, Daróczi — 
Kesztyűs, Kiss, Koós, Szököcs Katona. 
A csapat győzelemre számit a debre­

ceni együttes elten,
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SZEPTEMBER *,

Vasárnap adják át a terménybegyűjtésben 
élenjáró dolgosó parasztjainknak 
a kitüntetéseket és pénzjutalmakat
Ünnepélyt tart a megye minden községe és minden termelő­

szövetkezeti csoportja
itagy ünnepre készül Hajdú- nyérgabona beadási túlteljesí- gyes, Hegedűs Lajos, Torou.ú 

Jjihar dolgozó népe. Vasárnap tésben 200 százalékon felüli utcai, id. Kiss Lajos, Szotyori 
0 Nemzetközi Szövetkezeti Nap eredményt értek el. A megye utcai és Kemecsei József Pe- 
keretében adják át a díszokle- 140 dolgozó parasztgazdája a reedűlői dolgozó parasztoknak, 
jeleket és pénzjutalmakat azok- túlteljesítésért 300 forint érté- akik a terménybeadásban vég- 
pák a dolgozó parasztoknak, kű betétkönyvet kap. Négy ve- zett jó eredményükkel méltók- 
picik a terménybegyüjtési ver- nen 200 és 40-en pedig 150 fo- nak bizonyultak a jutalmazás, 
menyben élen jártak és szemé- rint értékű betétkönyvet kap- ra.
jves jó példájukkal elősegítet- nak. Három járásunk : püspök- A megyében vasárnap tar­
tók, hogy a megye első legyen ladányi, polgári és a derecske! tandó ünnepéi ysorozat élén 
az országban. a begyűjtés' túlteljesítéséért Földes község áll.

Ezen a napon a világ minden vándorzászlót kap a vasárnapi Ez a község adta megyénkber 
haladószellemű szövetkezeti ünnepségek során. a legjobb eredményt és egyút
mozgalma ünnepet ül, így a mi A termelőszövetkezeti cső- tal az ország legjobb eredmé- 
szövetkezeteink is. Számba portok közül huszonegy me- nyét is a begyűjtés során. Eb 
vesszük az eddig elért eredmé- gyei csoport kap komoly pénz- ben a községben van a: 
nyeinket, jutalmat. ország legjobb termény

ünnepeljük a terménybe- Községeink egész sora áll felvásárlója, Pócsi Imre, ak
gyűjtési versenyünk élen- Földes vezetésével a gabo- kétezer forintos jutalmat kap
járóit, felkészülünk az élőt- nabeadási terv legjobb tel- A földes! ünnepi díszgyűlései

tünk álló feladatokra, jesííői között, akik könyv- megjelennek a Párt, a kor
termelőszövetkezeti mozgat- tárat, rádiót, szobrot és mány és a szövetkezet köz
műnk továbbfejlesztésére, az képet kapnak a jólvégzett pontjának kiküldöttei. Az ün
őszi szántás-vetés jó elvegzé- munka jutalmául. ^ népi beszédet Bégen Imre elv
sere. A megye minden közsé- Debrecenben a tanyavilág 12 társ tartja. A földsei gyűlései 
gében hitet tesznek ezen a na- pártszervezetében és a 36 deb- kiosztásra kerülő jutalmak a 
pon dolgozó parasztjaink tíz- veceni termelőszövetkezeti cső- eiért eredmények jutalma 
ezrei a béke ügye mellett és portban tartják meg vasárnap tesznek, de figyelmeztessenel 
felemelik tiltakozó szavukat az a gyűléseket. Átveszik a jutái- az előttünk álló nagy felada 
imperialisták ellen, akik egy mat az ebesi „Kossuth“, a kis- tokra is, lelkesítsék Földe 
új világháború borzalmait hegyes! „Lenin“ és a nagyhe- dolgozó parasztságát a tovább 
akarják a világra zúdítani. gyesi ’ „Micsurin“ termeíőszö- munkára. Előttünk áll a

Harcos seregszemléje lesz vetkezeti csoport tagsága. gszi munka sok sürgős felada
ez a nap a dicsőséges Szov- Az Ondód-Perec dűlői isko. ta> A földesiekkel az élen ;
jetunió sokmilliós szövet- iában vasárnap délután három megye dolgozó prasztsága mu
kezeli tagságúnak, a kos órakor megrendezésre kerülő tassa meg, hogy nem enged
szovjet nép által felsza.m- szövetkezeti napon adják át a lendületből és ahogy diadallá
ditolt, szocializmust epito a- *

népi demokráciák szövet- jutalmat Sárközi Sandorne, vívta meg a kenyeresül*, 
' kezeli mozgalmának. Pallag, Dobozi József, Nagy- ugyanúgy, fejezi be a kezdőd,

'A vasárnapi szövetkezeti na- macs, Szél Ambrus, Nagyhe- őszi szántás-vetés munkáját.

Szalmái! László hazatérése után 
megnőtt a hgneidal TSZCS taglétszáma

MBAT

Szatmári László elvtársat, a 
Szovjetunióban járt parasztkül­
döttség' tagját úgy ismerik Hen- 
cidán, mint a gépállomás egyik 
legjobb traktoristáját. Már ta­
valy is kitűnt jó munkájával. A 
bihari gépállomások versenyében 
legelső helyen végzett. Eredmé­
nyes és lelkes munkája jutalma­
ként tagja lett annak a héttagú 
csoportnak, mely Hajdú-Bihar 
megyét képviselte a 200 tagú pa­
rasztküldöttségben. Szatmári elv­
társ a Szovjetunióban négyhetes 
tanulmányi útja során a harma­
dik csoportban, "Üabelcisztán, Tád­
zsikisztán kolhozait,

bcszó- 
iskolák 

nnk. Tá­
rj éré áll 
laváloga~i

szovhozait, 
gépállomásait látogatta meg, ahol 
különösen a traktorállomások 
munkáját, kolhozok gépesítését

Szabotáló ituiákok
a debreceni határbanppontjá- 

[1 Polgár 
ebreceni 
[yen kö­
knek, de 
kiadására 
bsapásúk 
I Dcbre,

A Bel'.egelv 5ti-os tanyában Bu­
rai András kulák a dohány terme- 
lést szabotálja és engedi nagy szá­
zalékát veszendőbe azzal, hogy a 
dohányszárító pajtát nem építette 
meg. A mezőgazdasági osztálynak 
jelentést teltek arról, hogy Kozák 
József Fancsika 60. alatt lakó kó­
lák a dohánytörést szabotálta el s. 
nem végzi munkáját idejében.

A szabotáló kulákok ellen meg­
indult az eljárás s a népi demokrá­
ciának ezek az ellenségei rövidesen 
elveszik méltó büntetésüket.

Dolgozó parasztságunk teljes ere­
jével dolgozott a nyáron és példa­
mutatóan teljesítette a kenyérgabo­
na beadását. De a kulak, a dolgozó 
népnek ez a vér szopó piócája csak 
azt nézi, hol árthat a nép államá­
nak, hol szabotálhat. A debreceni 
halárban most leplezték le Cs. Nagy 
Lajos Kádár-dűlői kulákot, aki _ 30 
mázsa szálastakarmány beadását 
szabotálta el, hasonlóan Burai Imre 
Kádár-dűlői kutakhoz, aki vonako­
dik eleget tenni a szálastakarmány 
begyűjtésével kapcsolatos kötele­
zettségének.

papas
psszeátli. 
, Malőr, 
Irjesi al. 
Incéi. A 
fdi tiklü. 
toljuk. Mti-bihari ünnepi szövetheti gyű esek

jó eredményi ért el. Földesen és 
Tiszagyulaházán központi előadók 
ismertetik a nap jelentőségét. Ká­
bán Varga Jenő, Bihartordán
Bariba János, Püspökladányban 
Gergely Viktor, Hajdúszoboszlón 
Stier Mihály, Dorogon Barbai Kál­
mán, Nánáson Láposi Gyula, Szo-
váton Molnár Imre, Újvároson Pá-
lóczi László, Ujirázon Baráth Ist­
ván, Tégláson Csendes Jánosné, 
Ujlétán Herczeg István, Görbehá­
zán Debreceni Sándor, Ártándon 
Deli Sándor, Sárándon Szabó Ká­
roly tartanak ünnepi beszédet.

A gyűlés keretében a járási ta-

Vasárnap a megye minden köz­
ségében a Nemzetkö^ Szövetke­
zeti Nap alkalmából gyűlést tarta­
nak, de különös fontossággal szer­
vezik a gyűlést a megye 16 közsé­
gében, ahol a dolgozó parasztság a 
terménybegyüjtés során kimagasló,[tét. Ép- 

restíiieíe 
rt Vasas 
L /eyyet- 
I alapján Párosversenyre hívünk, 

püspökladányi gépállomástlugvassal 
I mert al 
fcp őrt cl ot­
ic, akiket 
kalmazá- 
pik egye. 
pM ítele­
ken ti sz­
üleiét a 
B, va la­
két egy 
lürzavart 
a ina­

iéi keli 
valamint 

hűsége- 
I a szc- 
ráciánk- 
nem he. 
kt, mely 
Ijátékve- 
t Véle- 

Iran erre 
lég van 
ehetőkre, 
Játékve. 
Ija az öt

őszi tervünk íúHeijesíteséért, a 
szocialista muakaverseny győ­
zelméért.

A nádudvari gépállomás ösz- 
s?es dolgozója nevében :

nagy Sándor
ü. b. titkár,
CSUZ SÁNDOR
állomásvezető,
benedekfi Dániel
politikai titkár.

őszi munkatérvünket 12 hét 
alatt teljesítjük, ezzel 15 száza­
lékkal magasabb eredményt 
biztosítunk.

Vállaljuk, hogy üresjáratun­
kat boltianként 80 méter alá 
csökkentjük.

Vállaljuk, hogy norma sze­
rint előírt üzemanyag fogyasz­
tásunkat 10 százalékkal csök­
kentjük.

A gépalkatrészek időelőtti el­
kopását 25 százalékkal csök­
kentjük.

Ezt úgy érjük el, hogy erő 
és munkagépeinket szakszerűen 
kezeljük, állandóan tisztán 
tartjuk és a gyengébb szakkép - 
zettségűeket türelemmel tanít­
juk.

Vállaljuk, hogy az eddigi 58 
százalékos talajművelési szer­
ződésünket, amely 4683 holdat 
jelent, szeptember 14-ig 100
százalékra, tehát 8100 holdra 
emeljük.

A versenyben csak a minő­
ségi munkát vesszük számítás-

A. nádudvari gépállomás dol­
gozói a tavaszi szántás-vetés 
ideje alatt kiváló munkát vé­
geztek. Nem akarnak azonban 
a babérokon ásítozni, hanem 
híven eddigi jó munkájukhoz, 
párosversenyre hívták a püs­
pökladányi gépállomást 
őszi szánt ás-vetés

az
idejére, 
: a me­

gye összes gépállomását, hogy 
ehhez hasonlóan lépjenek pá­
rosversenybe.

Püspökladányhoz intézett pá- 
vosversenyfelhívásuk a követ­
kező :

„Mi, a nádudvari gépállomás 
dolgozói párosversenyre hívjuk 
a püspökladányi gépállomást, 
hogy ennek a versenynek az 
eredményeképpen az őszi mun­
kákat a minisztertanács határo­
zatának megfelelően, időben és 
minőségileg is jól el tudjuk vé­
gezni.

Tisztában vagyunk azzal, 
hogy minden barázda, amely 
kifogástalan minőségű munkát 
kapott, egy-egy pofon az im­
perialistáknak és hazai béren­
ceiknek, a kulákoknak, a kleri­
kális reakciónak. Munkaver­
senyeredményeink állandó nö­
velésével mutatjuk meg törhe­
tetlen akaraterőnket mindenne­
mű ellenséggel szemben, akik a 
világ dolgozóinak békéjére tör­
nek.

öszj munkatervünk sikeres 
túlteljesítésével akarjuk segí­
teni a szabadságért 
hős koreai népet, aki 
megvalósul ás felé scgítei 
szerű jövőnk előhírnök 
ötéves tervet.

Vállaljuk, hogy az

Befejeződött a tagosítás 
a böszörményi határban

Ünnepi gyűlést tartottak Hajdú- 
böszörmény dolgozó parasztjai ^ a 
tagosítás sikeres befejezése után. 
A gyűlésen resztvettek az áliami 
gazdaságok és a terme'őcsopo.rtok 
dolgozói is, akik feldíszített szeke­
reken, mozgalmi dalokat énekelve 
érkeztek az ünnepség színhelyére.

Nagyszámú dolgozó paraszt előtt 
Kiss Ferenc, a városi tanács el­
nökhelyettese nyitotta meg a gyű­
lést, majd Rácz Gyula e'.vtárs, a 
Városi Pártbizottság titkára tartott 
beszámolót. Beszéde elején Rácz 
elvtárs részletesen kiértékelte a 
tagosítás munkáját és a csoportfej­
lesztés hajdúböszörményi eredmé­
nyeit. Hangsúlyozta, hogy a tagosí­
tás most is, éppenúgy, mint tavaly, 
a kulákság rovására ment és első­
sorban a termelőszövetkezetek, de 
e mellett a dolgozó kis- és közép­
parasztság érdekeit is szolgálta.

A tagosítás végleg felszámolta a 
böszörményi terme'-őcsoportok hát­
rányos helyzeté'., végetvetett an­
nak, hogy egy-egy tszcs-nek 10—15 
helyen is legyen földje. Eddig a 
böszörményi Dózsa csoport földje 
például 72 különböző helyen fe­
küdt s a csoport tagjainak sokszor 

*10—12 kilométert kellett gyalogol­
niuk. vagy szekerezniök egv-egy ki"

sebb parcellán.
Az összevont területen a csopor­

toknak ezután több lehetőségük 
nyílik a nagyüzemi gazdálkodás 
fejlett módszereit alkalmazni, mely 
biztosítja mezőgazdaságunk további 
fejlődését, dolgozó népünk erősöd 
dósét-

A beszámoló után Juhász Ferenc, 
a tanács elnöke beszélt, majd fel­
szólalások követkéz'ek. Egymásután 
szólaltak te] olyan dolgozó parasz­
tok, akiknek földjét most tagos!,ot- 
ták. Elmondták, hogy jól jártak a 
kapott csereingatlannal. Bácsi Zsig- 
mond középparaszt örömmel újsá­
golta, hogy eddig 12 kilométer tá­
volságra volt a földje, most a ta­
gosítás után pedig a városhoz kö­
zel kapott csereingatlant.

A gyűlés befejezése után a most 
megalakult ,,Zójat‘ tszcs tagjai ki­
mentek közös birtokukra, a határ­
ba- Itt már várta őket két traktor, 
amely nyomban hozzá is kezdett az 
őszi' munkához. A gépállomásnak ez 
az önzetlen segítsége annyira fel­
lelkesítette a csoport tagjait, hogy 
nyomban a helyszínen rögtönzött 
ünnepséget tartattak, amelyen lel­
kesen éltették a Szovjetuniót, a 
Pártot és egész dolgozó népünk sze­
retett vezérét, Rákosi elvtársat,

Unok.
iyei

-EPÉN 
ida mér.
Dózsa— 

. utána 
ti Gyön- 
at ;átsz-

A munkaUatnpány ideje alatt 
a sajtót és helyi villámcikke­
ket naponként minden erőgép­
hez kijuttatjuk.

Állandó szoros kapcsolatot 
tartunk a falu egyénileg dolgo­
zó parasztságával, minden va­
sárnap hét kisgynlést tartunk, 
amelyen főleg a nagyüzemi 
gazdálkodásról beszélgetünk.

Párosversenybe szervezzük 
gépállomásunk összes dolgozó­
ját és párosversenybe állítjuk 
brigádjainkat is.

Előre Pártunk és szeretett 
előírt Rákosi elvtársunk vezetésével

b röggel 
EMOSZ) 
banak. 
lékossal 
ütörtökl 
bt 3:2 
ÍZ ellen, 
hí bal mos

I Vagon- 
Komotív 
B T. ifj.

Duna. 
p. Loko. 
ilhárom 
az esc-

ÜÄEÖR- 
l Postás 
ó), Ká- 
róczi 
Katona, 

deb re-.
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Tömcgrszervezeti 
közlemények

KIOSZ. Azok a cipészek, akik új 
igénylést adialc be, de még új vásár­
lási könyvet nem kaptak, ma 9—1 
irodánkban jelenjenek meg. — Akik a 
KJOSZ-ban jelentkeztek MHK-ra, ma 
délután a MÉMOSZ-pályán a második 
pióbára jelenjenek meg — Szabók 
futballistái ma 4 órára a DTE.pá- 
lyán jelenjenek meg. — Csizmadia 
labdarúgók ma 4 órára a DTE-pályán 
a szabók elleni barátságos mérkőzésre 
jelenjenek meg.

Közalkalmazottak, szakszervezel évek, 
nyugdíjas csoportja vasárnap délelőtt 
30 órakor az MDP helyiségében, 
Csapó-utca 58. szám alatt —- taggyűlést 
tart.

Utca- és háztömbbizalmi titkárság 
felkéri az összes tagjait, hogy jelent 
Rezzenek okvetlenül 9-én reggel 8-tól 
5 óráig és 10-én 8-tól déli 12 óráig a 
titkári irodában. Hozzák magukkal 
az igazolványokat is. Vasárnap a fő­
kapun kell feljönni I. em. 23. számú 
szobába.

Házfelügyelők szakszervezete kultúr, 
gárdájának szeptember 3-ról elhalasz­
tott műsoros estje vasárnap este 
órai kezdettel lesz a Kereskedelmi 
Szakszervezet helyiségében, Vöröshad­
sereg-út ja 26. szám alatt. A harmadi­
kára kiadott jegyek érvényesek.

KIOSZ. Felhívjuk a kartársakat, 
hogy a tulajdonukban lévő, legalább 
200 liter ürtai talmú vashordókat szép 
tember 30-ig kötelesek az Ásványfor­
galmi Vállalatnak (Budapest, József 
Nádor-tér 5—6. szám) megvételre írás. 
ban felajánlani. — Felkérjük a kar­
társakat, hogy szombat este 6 orakor 
tartandó sportbeszámolónkra jelenje­
nek meg.

MNDSZ. A Szendrei Júlia csoport 
műsoros táncestét rendez ma este 8 
órai kezdettel a Belváros IV. pártszer­
vezet helyiségében, Bethien-utea 7. 
szám alatt.

Leégett egy fából készült do­
hánypajta Bagamérban, benne do­
hány és húsz mázsa szálastakar­
mány. A tűz átcsapott a szomszé­
dos lakásépiiletre is. A kár közei 
húszezer forint. A nyomozás sze­
rint a tüzet gyújtogatás okozta. A 
nyomozás még folyamatban van.

ANYAKONYV
Születések: Seprényi András gazd. 

Nagyszepes 34. Erzsébet. Stadler Jó­
zsef mezőőr, Bellegelő 296, Erzsébet 
Mária, ikrek. Zsilinszky Dezső bútor­
gyári rn., Eötvös-U. 114., Béla. Újvári 
István tisztviselő, Kölcsey-u. 20., Ist­
ván. Novák Sándor tisztviselő, Kis. 
hegyesi-út 2. László. Nagy József 
MÁV fűlő, Biró u. 9., Mária, Ambrus 
Károly bérlő, Nagycsere 139., Károly. 
Szathmáry Ferenc oki. gazd., Tanító- 
u. 12., Éva.

Házasság: Váratiy András gyermek- 
otthoni alk., Simonyi-út 25. és Tóth 
Erzsébet, Simonyi-út 25.

DHV HIRDETMÉNY
Értesítjük az utazó közönséget, hogy 

f. hó 10-től kezdve a Hunyadi-utcai 
vonalrész megállóhelyeinek végleges 
elrendezése a következő:

Nagyállomás előtt változatlan. Er- 
zsébet-u. sarkánál úgy az állomás, 
mint a Nagyerdő irányában való köz­
lekedésnél az Erzsébet-u. sarkánál lé­
tesített járdaszigetek mellett, továbbá 
a Nagyerdő irányában való közleke­
désnél a Deák Ferenc-utcai útkeresz­
teződést elhagyva, szemben az állo­
más felé közlekedő villamosok Ság- 
vári Endre-utcai megállóhelyével.

DHV. HIRDETMÉNY
Értesítjük az utazó közönséget, 

hogy este a köztemetőig közlekedő 
villamoskocsik közlekedését a követ­
kezőképpen szabályoztuk:

A Csapó.utcai végállomástól a köz­
temető főkapujáig az utolsó kocsi in­
dul 18.16 órakor, míg az utolsó kocsi 
a köztemető főkapujától a Csapó-utcai 
végállomás felé 18.36 órakor indul. — 
Fenti időpont után a villamoskocsik 
csak a köztemető 1. sz. kapujáig köz­
lekednek.

VARRÓGÉP
"VARRÓGÉPÉT, fejeket, 
aljakat veszek. Kerékpárok 
varrógépek szakszerű ja. 
vitása és eladása garanciá­
val. Bodnár, Csapó 81. sz.

Nyilai—14
lcerék-

POLOSKAIRTÄST cián., 
gázai felelősséggel vállal :| 
Kiss. Méliusz-tér 7. Telefoni' 
36-89. SZ. 2986-22

FIGYELEM! Nylont 
kabátját — nagy hibával is 
— szakemberrel javíttassa, 
felelősséggel, Bolla szabó­
nál, Piac.u. 30., emelet.

'I ____________________ SZ. 3009—22
GYERMEKKOCSIK, —, I-------------------------------------- -----

órák kaphatók, cseréibe- lOHUSÁRU olcsó és jó., KULI- és ballonkabatot 
tők. Gyermekkocsit ve" sza’ámi 8 Ft darálthús szakszerűen készít: Tóthné. 
szék. Villanykörtecsere. •| Vöröshadsereg útja 30. sz „• 
Hunyadi-u. 11. Sz. 2939-18 4.80. Mester-u. 38 Fulop lo->eme]et

mészáros. 4358—22 -----------------

TÖBB JÄRMÜ BEFOGADÁSÁRA

Haragét keresünk
A KIADÓHIVATAL RÉSZÉRE 

, KÖZEL KIADÓHIVATALUNKHOZ

OyaMoit
szervezőt
szervezőt keresünk. — 
Biztos megélhetés. Cím 
a kiadóban.

GAZDASÁGI eszköz

Sz. 3010-

SSJat alakíttassa lk GYÓGYSZERESNEK, Jie-
KOMBINÁLT vetőgep, javíttassa divatos foimaia den^]e sz(jrQ szita olcä6

mütrágyaszóró rosta, más Katona Vámos szuesm r. á.on varga szitakészitő
gazdasági eszközök eladók, nel, Simor.fíy-u. mesternél. Csapó 29. sz.
Hatvan.u. 41. Nagy. 4357-19 Nggy kclme|________________ Ny. 1181-23

festő, Széchenyi-u. 50 —I *
Felvételi hely: Halköz, var FEST, tisztit Nagy kel- 

Iroda. Ny 1153—22 mefestő, Széchenyi-u
EPt'LETANYAG

VARRÓGÉPET, 
párt eladok, veszek, becse­
rélek. Magoss Gy.-tér 11.
Miiszei ész. _Sz 2997—14
"varrógépeket (nőit) 
legjutányosabban ad, vesz:
Soltész, Kálvin-tér 2. Por­
szívó, gramofonkölcsönzés. FAANYAGOK eiadók, Bla. -—_________ ___1_______ i Felvételi

az. 3027 -is u. 7. Rendőrség mei-| KALAPJA piszkos, for- varroda.
i?i Ann rú’p szerszám lett ____ Sz. 2991—20 m át lan? Szakszerűen tij»z- — ------------- ---------------- -—; -

' _________ jj ELADÖ kisebb szőlőprés, títja., formázza iij. Dalmi ESERNYŐ szakszerű javí..
IRÖGÉP, számológép, — borosherdók, puttonok, lé. kuiaposmester, Vár u. 2. ■ tása, áthúzása és új ©sei-

sokszorosítógép javítás, vé- hók. Javítások .kiszülnek.---------------------------_------sz^ö = mester, XranyT‘t
p — Ny. .1171—22

0.
hely: Hal köz..

Ny. 1182—2

tel, eladás: Ludmán, Szent Nap-u. 4.
Anna.ii. 10. (bérház). Tele, ------------------ - —
fon: 48-07. Sz. 2990—15 BONT/ SBÓL

ÍRÓGÉP sokszorosítógép e8ész téEla> íaanYag ?s cs IROGLP, sokszorositogep, kapható. Honved-utca
számológép eladas, vetel, j ^49 
csere: Szőkénél, Kölcsey-u.

Ny. 1163—20 CSÖLEMÉZ olcsón
----- T~,----PT. ható: Vaaüzlet, Hatvan u.

kikerült 61 Tűzhely eladó
4096—22cse- I ÖZV. KARDOS BÉLÁNK

14. szám.
24. Sz. 2962—15.

4592—20 BŐRÖN D JA VITÁST, réti- 59.
' külíestéet vállalok: Szilágyi----

sz. alá helyezte. Sz. 22

SZALAGFŰRÉSZ, Kir-

DESZKÄK, lécek, sárga, bőrönd ős Simon ily u. 4. tej 
fehér kőpor eladó. Mester Pbtw. ®z ^98*J -2

Állat

U. 3.
eladó. Török Bálint- 

4573—15

KÖZHÍRRE TESZI a pénzügyi osz­
tály, hogy azok, akik az 1950 VIII. 
4.én jégKárt szenvedtek és azt beje­
lentették, a kárfelvételről szerkesztett 
jegyzéket a pénzügyi palota 3-as szá­
mú szobájában 1950 IX. 11.tői kezdő, 
dően 8 napig megtekinthetik, mert 
azon a címen, hogy valamely földrész­
let a jegyzékből tévedés folytán ki­
maradt, a kár mérvének bizottságilag 
történt megállapítása után adóelenge­
dés többé ribm igényelhető. Városi 
pénzügyi osztály.

APRÓHIRDETÉS

TŰZHELY

33. 4527—20 ROSSZ a kalapja? Péter SZÉP,,vhízónak való cgy~
............ ■■■■;......... ............—•;-------- kalapos szépen rendbe hoz. éves sertés eladó. Kardos-

BONTÁSBÓL eredő cser- za Csapó u. 6. udvarban. ' u. 6. (Nagyerdei kőrútnál), 
tégla kis és nagy mennyi-( Sz 5002—22 4560—22

------------ ------------ségben állandóan kapható. ,------------------------------------------ -
CSERÉPKÁLYHÁK átra városi Téglagyár. 4496—201 ANGOL, francia női sza- sTRASSER. és posíaga-

liásat 84énlüté6esre felelős. ------------------------------------------Ilon. Tökéletes szabás, merJ ,ambok olcsón eladók Hat-
seggel vállalom vidékén ísj HORDÓ eladó, 200, 175 sékelt arak. Özv. Harsanyi yan u 4? gz 3030_^
Uj kályhák ée kandallók'meres. Nyíl-u. 10. 4544—20 Sándorné Ferge Margit, —j k^rkasKűTYAKÖLYÖK.
megreudeilieiők Meüe 1st-1--------------- ---------------------------- . Apaffy.u. 8. Ny. 1168—22 faitis7ta ,- hAriannt; him
ván kályhásmester, Debrc- KUTSZIVATTYU, nblak, I —------------------------ —--------- ’ p "
cen, Holló János u. 8 sz. g darab rövidebb gerenda TÖLTŐTOLLAKAT szak-
vo.t Margit-türuő. ;i szem- eladó. Kéziszivattyú. Csőn. szerűen javítok, iskolás­
ben. 17 ka 20. 4521—20 táskák nagy választékban '

CSERÉPKÁLYHÁK, kan- CSUTKA, szalma van el­
őállók szép kivitelben térj adó Bellegelö 217. özv. 
melói árban k-phatók. Át- Kálmán Istvánná. 4515—20 
rakást javítást vállalok.

Kőhalminé könyvkereskedő 
Sas-u. 4. Ny. 1167—22

hónapos 
eladó. Tóthfalussy-tér 7.

4559 -

INGATLAN

HÁZHELY eladó. 
Zsigmcnd Pereces.CSÍZ MA SÁMFA 70 forint, ,,

_ kaptafa, csizmásam fa log- levélben kérek
Taizs István kályliá=miesLerj 3000 ócska tégla eladó.'olcsóbb Jámbor István kap. 
műhely és rakt-ar Ispotály-' simcnffy-u. 29. Tóth. |taí'akészitőmesteméi Kór­
tér 1. __ Sz. 5005—17, T—20 sut 11. 49 Ny. 1143—22
~ CSERÉPKÁLYHÁK rakta-'-------------------------------------- ---  i KOSA KALAPÜZSM, -
ron, átrakást tisztítást vi-1 ELADÓ csertégla, ajtó, piaC-U. 9. SZÁM 
dóken is vaúáloi. Fog.* rassi ablak, deszka, léc. Szent Sz 2994—22
József kályhasmester Ctiupó Anna-u. 12. és Iiinyi-út 7.1 —---------------
u. 40. Tűzoltólaktanyával alatt. Bontás. 4562—20' SZŐRMEBUNDÁJ A átsza

B Pál. 
Választ 
4024—24

szemben.____________ 17 ^
~ TŰZHELY felelősséggel
beszerezhető, két vaságy, 
kerti locsoló, zsákvarrógep 
eladó. Csapó.u. 98. Molnár 

Ny 1150—17

ELADÓ VEGYES

NEMZETI vállaltok, szőj KLAPKA-U. 45. számú HENCSER állandóan kap.1 ÁSZTALTÜZHEL„ nagy,
vetkezetek olcsó személy- külön udvaros lakásomat ható. Megrendelést, javítást kétsütős, kisebb is kapha- 
autó fuvarozást Szabónál, elcserélem szoba, konyha, pontosan készítek. Kálvin- tó* Csapó 41. Kozma.

speizossal. Csapó.u. kör- tér 12. Sz. 2967—11 H72—17
1 nyékbelivel. Sz. 3020—4

Rákóczi-u. 60. Tel : 38-02. 
Ny. 1180—0

HAJFES TÉS, hideg, me. 
leg dauer, arckezelés: Ko- 
márominé. Női fodrászat, 
kozmetika, nyitva S.tól fél 
7-ig, hétfőn 12-ig, szómba. 
Ion fél 8-ig. Bajcsy Zsi. 
linszky.u. 3. Sz. 2993—0

NEMZETI vállalatok, szö­
vetkezetek olcsó személy-, 
bérautófuvaros Szabónál, 
Rákóczi.u. 60. Tel.: 38—02.

Ny. 1142—0

ÁLLÁS

BÚTOROZOTT SZOBA

BÚTOROZOTT szoba ki 
adó egy férfi részére. Meg. 
keresések ,,Központ“ jtli 
géval a kiadóba. 4519—5

VÉTEL

ÓCSKA autógumi külsőt 
veszek, Kilóját 1—3 lórin V- 
ért, Combácsi, Csapó 98.

Ny 1149—9

FESTMÉNYEKET, perzsa 
"FaggyúJ'L'ÖKET, meg. szőnyege^ srabrokat magas

I áron veszek. Mükereske-
fix és jutalék mene«:sze-^és, Színházátjáróban.^adott címekre, alkalmazunk 
fix és jutalék mellett. S
mélyes jelentkezés d. e.____________________________
10 óra között Keleteurópaij EGY használt kirakatot 
Biztosító, \ oroshadsereg vennék 200 x 145 kis élté. 
ja 57., I. em. 4ol8—J

LAKAS
réssel. Vasárnap délig itt 

I vagyok Dobó-utca 10.
____________________ j 4537—9

UTCAI SZOBÁT ELCSE-' ApnTRAM
KELEK SZOBA, KONYHA. irí“A^t ygc[ 1 °
ÉRT. NYOMTATŰ-U. V6SZUnk' Clm «

,r GYERMEKKOCSIFIGYELEM! Festett háló,1
konyhabútor, saját készítő------ -—-------
sü, Arany János-u. 1. ud. GYERMEKKOCSIT legol. 
varban. Schwarcz Sámuel csobban készítőtől szerez- 

n zen be: Oláh Karoly gyer­
mekkocsi üzeme. Halköz.

KÉTSZEMÉLYES és egy- bér
személyes rekamiék, hen.  ---------——-------—
cserek, sürgősen eladók. — ELKÖLTÖZTÜNK. 
Rákóczi 35. Bálintnál.

búsát javítását, készítését 
szolid árban vá.ilaja Jakab 
Antal eziicrtneater Kossuth

HORDÓSKÁPOSZTA 2.50, 25 udvarban. Ny 1161—22
kerékpár, férfi, eladó. Kö-------- -------------- ----------------------
lest, bükkönyt, lucernama-1 1FJ. S1NAY Imre

FÁY-düiőben 10 hold kis- 
liaszonbérletbe kiadó. — 
Kölcsey-u. 16., emelet.

4478—29

SÜRGŐSEN keresek —> 
czonnal beköltözhető el­
adó kis családi házat. VÖ-. 
röshadsereg-úija 28-C, ITT 

4550—24

got veszek. Nagy, Csapó n. szertára Csapó 
73. Ny. 1171—21 alá költözött.

ELADÖ ház Dobozi-uto. 
illat.' 5- sz., részben vagy cg ész- 

u 10 sz.'hen. Ugyanott Berkel.mci--
4460- 22 leg eladó. Ny. 1184—24

— I PATAY-U. 16. számú ház 
WERTHEIM-CASSA, gáz-1 SZÖRMEBUNDÁKAT, bőr. sürgősen eladó. Sz. 3021—A. 

kályha, tolós mérleg, öt- kabátokat készítek, alakL * "
mázsás, eladó, kézikocsi, tok, javítok, veszek, eladok 
Irinyi 6. 4572—21 Kőváry szűcs, Vörös Had-
-------------------------------------------sereg-útja 67. emelet.

EGY mesterhegedű, egy Sz 2981—2
9 x 12-ös műtermi fenyké-----------------------------------
pezőgép és egy női őszi- - KÉZIMUNKÁK clőrajzo- 
tavaszi kabát eladó. Cím: íása, hímzése — hozott

NÉPLAP
Politikai napilap

Sz 2989—18 Zsák-u. 5. sz. I. ajtó. anyagra is - 
------------ .1 S.—21 Anna-u. 10.

Pethő, Szent 
Sz 2987—22

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA

Szép *
11 sport és mély kocsik álla.n-1 

dó-n kaphatók Piskoitinál
AJANLAT ÜVEGEZÉST, szakmába j 

Ivágó munkát vállal: Papp;
“• 2°- ttvegesmester, Csapó.u.^, r

dern, használt, újonnan 
festett, eladó. Arpád-tér 38. 
sz. 4528—11

tanyez^irelési cikkek olcsun I

Szerkesztőség: 
Debrecen, Bajcsy Zsilln 

S? 2992—22 szky• utea t. Telefon: 42 54

HÁROMKEREKŰ gyér. |°1r^Zvnóál'gramotonI1körcBöa-'l .BŐRKABÁTJÁT, 
mekbicikli jó állapotban f. ' nq7fl' m hatjai fordiItassa:

Kálvin-tér 2 ,j
. jo

VILÁGOS keményfa háló- eladó. Arany J. Sz. 2978—22
télika-

Tegdes

bútor, gyermekrekamé, író-! 
asztal, ebédlőasztal, virág- 
állványok eladó. Csapó 16.

Ny. 1173—11

Ny. 1175—18

ELADÓ egy kombinált 
szekrény és egy nagy sa- 
mottos kályha. Hatvan-u. 
64. 4563—11

KETTÜSZOBÄS beköl­
tözhető kertes családi ha­
zat vennék. Komáromi Fe­
renc, Virág.utca 19. Aján­
latok vasárnap vagy hét­
főn. 4526—4

SÜRGŐSEN keresek ma­
gas költségmegtérítéssel 3 
szobás, komfortos föld­
szinti lakást. — Nagyerdő 
környéki előnyben. Vörös- 
tiadsereg 28-c. III.

4340—4

MAGAS FÖLDSZINTI 2+1 
összkomfortos lakást cse­
rélek egy vagy 2 szobás 
összkomfortosra, belváros- 
ban, Vöröshadsereg.útja 89.

4569—4

GYÖNYÖRŰ utcai szoba, 
konyhás lakásomat elcse­
rélem ugyancsak utcai egy 
szobás, konyhás, esetleg 
kétszobás összkomfortért. 
Lakás: Rákóczi 60.

Ny. 1179—4

L'TCAI bejárati kaput 
keresek megvételre. Sinay 
líiklós-u. 5/b. Ny. 1177—4

VÁGOKECSKÉT mindig 
veszek. Csapó 39. Papp.

Ny. 1103—9

DESZKÁT, gerendát, fa­
lemezt, polcokat veszek 
Kacsó Zoltán, Hatvan-u 
47. SZ. 3029—9

GUMIKÁBELT, négy­
erest, írógépet, kerékpárt

MODERN hálószoba — 
festett — olcsón eladó. 
Nemzetör-u. 3. Sz. 3033—11

_ ------ ------------------------ .nél, Kálvin- tér 19. Mikádó
NYLON forrasztás, nylon anyaggal 280. Sz 2995—22 

hulladékot veszek Címre.

Kiadóhivatal: 
Debrecen, Bajcsy Zsilln 

szky utca l. Telefon 30 Qi

Szabadság LapnyomdaELKÖLTÖZTÜNK! Szép ügyelni. Orosz, Piac u. 56,1 SZAPPANNAK való zsi- 
sport., mély kocsik állati. Vármegyeháza mellett Iradékot szappanra átcseré.IDebrecen, Bajcsy Zs. u. 1. 
dóan kapható Piskoitinál, Ny 1140—22 lek Kölcsey-u. 8. Pál János Felelős vez.: Révész Imre
Piac-u, 20. Városháza alatt.

Ny. 1176—18 ESERNYŐ szakszerű javí­
tása- áthúzása, es új eser-

3681—22

___  _______ ELSŐRENDŰ tollak kap.
MÉLY gyermekkocsi — nyők Lukács esernyőkészítö hatók Földművesszövetke. 

megbízásból eladó. Piac-u. mester Arany János u 8. Izeinél, Nj'ugati.u. 2. Ugyan-
8. Rádióüzlet. Sz. 3025—18 Ny. 1139—22 ott vétel is. Sz. 3011—22' Csekkszámla szám

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
EGY HÓRA 11 FORINT 

Postata karékpénztarf
503.002

KÜLÖNBÖZŐ ruhaszek. 
rények, ágysodrony, előszó 
bafal, kézikocsi, ki-benyíló 
ablak eladó. Nemzetőv-u, 
3. Sz. 3034—11

RADIO

RÁDIÓ, RÁDIÓJA VITÁS 
precíz munka, olcsó ár. —

legjutányosabban veszek. Szuperhangolás. NÁNASSY.
Soltész, Kálvin-tér 2.

Sz. 3026—9

ELADÓ BÚTOR

EBÉDLÖBERENDEZÉS 
komplett, modern, fénye, 
lett meglepő olcsón eladó. 
Péterfia u. 52. Sz 2966—11

VESZEK hálószoba, kony. 
iá és vegyes magános bú­
torokat, kályhákat, szőnye 
leket. Mezei Erzsébet utca 
44. Sz 3004—11

FESTETT hálószoba bú 
tor, új, eladó. Szent Anna 
27. sz. Ny. 1164—11

REKAMÉK, -ezlonok,
madrácok, ágybetétek stolid 
áron kaphatók, megrendel­
hetők Péterfia u. 56 Javí­
tást vállalok. Ny 1160—11

Piac-u. 87. 12

VILÁG VEVŐ szuper rádió 
olcsón eladó, ApJfj u. 18. 
II. ajtó. . 4605—12

ÖT LÁMPÁS szuper rádió 
sürgősen eladó. Dózsa u, 
1. 4551—12

AUTO. MOTOR, 
KERÉKFAR

KERÉKPÁROK ZSIRG- 
dASA, varrógépek, gumi­
csizmák javítása, kerék, 
lárkülsők vulkanizálása — 
:>Tagy Istvánnál, Széchenyi 
utca 2

BÖSZÖRMÉNYI APRÓHIRDETÉSEK
VEGYES

ELADÓ Csokonai-u. 43. 
számú ház. — Értekezés 
ugyanott. 2

KIADÓ a Zelemérben 1 
köblös föld és eladó 24 
kereszt búzaszalma törek 
kel. Salgótarján-u. 37.

Eladó gát mögött G0 ke. 
reszt buzaszalma és tőre 
kés pelyva. Jókai 43.

ELADÖ Szabadság 71, 
számú ház több mellék- 
épülettel.

MENYASSZONYI fátyolt 
vennék, 3—4 méter mosha­
tó tüllt. Vedres Béla, fod­
rászmester.

ELADÖ Polgári u. 22. sz. 
ház és Vasváry Pál 2. szá­
mú ház. Értekezés: Pol. 
gárl u. 22.

ELADÓ Sillye Gábor u. 
3731—13 9- sz- ház. — Értekezés 
______  ugyanott.

ELADÓ egy 3 lámpás jó750-ES B. M. V. motor
eladó, vagy 750-es Zün- állapotban Tévő rádióT" Ér™ 
dappra átcserélem. Föld. tekezés: Széchenyi-u 2
művesszövetkezet 1. sz. "TTTTTTT "T! ,A :, ELADÓ egy plehtetejű
aruda. Földes, 4553—13 góré. Debreceni-u. 31,

ELADÓ egy szép fekete EGY tengerigóré eladó, ELADÓ Bercsényi.u. 3. 
tükörposztó férfibakát. — vagy kiadó. Kölcsey 12. , számú ház, egy ágy és ku-
Salgótarján-u. 32. 1      —■ mót.
-----------------------------—— ELADÓ Ujvárosi-u. 63/1- »------------------------------------- -

kö- számú ház és egy üveg-j ELADÖ 2 és félvékás Iá- 
'ajtó. Értekezés ugyanott. | bon álló csutka az Ugar­

ban. Értekezés: Madách 7.

KIADÓ Szoboszlai 
vesútnái 2 köblös föld. 
Hadházi-u. 62.

FELKÉREM azt a két nő 
személyt, akik augusztus 
27-én, vasárnap d. e. 11 
óra tájban a Fehértói kö. 
vesúton a verekedést lát 
Iák, hogy a Dobó István. 
utca 104. szám alá nevü­
ket, utca- és házszámuKat 
legyenek szívesek leadni. 
Ifj. Szabó Imre, Száikút-

ELADÖ egy vasberena és 
egy 150 literes hordó. Pol- 
gári-u. 150.

ELADÓ Klapka György 
u. 18. számú ház. Érdek, 
lődni ugyanott.

OLCSÓN eladó egy rá-
dió, egy kerékpár, 4 sül.
dő, egy toalett tükör és
egy üst. Újvárosi-út 6.

KERESEK 40 év körüli 
munkásnőt. Varga Lajos, 
Boda 978.

KIADÓ Nagypródon 10 
vékás föld tanyával. Ság- 
vári-u. 96.

KIADÓ egy góró. Salgó­
tarjáni.u. 25.

KIADÓ föld tanyával. 
Értekezés: Dorogi-u. 8.

ELADÓ Táncsics Mihály. 
kövút 60. sz. ház. Érteke, 
zés: Ujvávosi-u. 4b.

ELADÓ egy nyilas szőlő­
nek a fele termése és égj 
sötétkék ballonkabát. Cím 
a kiadóban.

ELADÓ egy kerékpár, — 
terményért is elcserélhető. 
Külső Debreceni-u. 2.

ELADÓ Vasváry Pál 17, 
számú ház.

KIADÓ egy 6 méteres 
góré. Ságvári E. 54.

ELADÓ Apponyi Aibert- 
utca 12. számú ház. Gaz 
dálkodónak alkalmas.

ELADÓ Damjanich-u. 47. 
számú ház és egy fél nyilas 
szőlő. Értekezni lehet : 
Kölcsey-u. 24. alatt.

JÓ állapotban lévő szi­
varba.jós varrógép eladó. 
Jókai-utca 37.

KIADÓ gát m egeit l 
hold, 1198 négyszögöl föld. 
Vasváry Pál-u. 13. szám.

K'II. évfol

1010!
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10 VÉKÁS csutka eladó 
Nagy.Zcleméren, lábán is.
Avar-u. 86.

és ezet 
társasa 

is.
Sain 1 
íelvásá 
Eye s! 
zeti al

ELADÓ Kassa.utca 13. 
számú ház, azonnal beköl­
tözhető. Értekezni lehel :
Goldman Jenőnél.

ELADÓ Kis-Bocskaiban
l nyilas szőlő terméssel, —

23 eze
tetdijk

Sillye Gábor 15. ház, egy Meg>
nagy szekér, vetőgép. Ér- dolgozc
tekezés: Kölcsey F. 11. és fogadti
24. szám. tn4l az

bunk.


